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BBEAEHUE

[pennaraemplit COOPHHK NMpeaHA3HAYAELTCA /IS NPOBEPKH B TecToBOH (opMe ypoBHA
YCBOSHMSl YYaLIHMHUCA 7-r0 K/Aacca 3Hauuil u yMeHUit no anrebpe B ofbeme, yCTaHOBJIEH-
HOM 0bA3aTebHBIM MHHUMYMOM cofiepikaHus oOpasosanua. Ilocobue OpHEHTHPOBAHO Ha
yuebuuk «Anredpa, 7» (asropsr 10. H. Makapwiues, H. I'. Munaiok, K. 1. Hemikos, C. B.
CysopoBa). OHO Takxe OyZeT NOTe3HO YYUTENAM H YYaIlNMCs, 3aHHMAIOM{UMCSA 10 ApY-
THM y4yebuukaM. B c60pHUK BXJIIOYEHB! TECTOBbIE 3aAHWUS PasJIHYHEIX THIIOB, KOTOPbIE N0
(opMe COOTBETCTBYIOT 3aZlaHMSIM, MCIOMB3YIOIMHMCA B HACTOfAIee BpEMA Kak TIPH rocy-
BAPCTBEHHOM (UTOroBOM) aTTECTALMH 33 OCHOBHYIO IIKONY, TaK M B €AMHOM rocyjap-
CTBEHHOM 3K3aMeHe.

C6opHuK comepXuT 26 TeMaTHYeCKHX TeCTOB (IO ABAa PaBHOLEHHBIX BapHaHTa Ha
KaXIYIO TEMY) W ZIBa BapHaHTa UTOTOBOTO TECTA.

TeMaTHYeCKHEe TECTHl TIPEAHA3HAYEHBI JIs SKCIPECC-aHalN3a YPOBHA YCBOSHHA yYa-
LMMHICA OMpeAeNeHHOro pasaena (TemMbl). OHH MOTYT UCTIONB3OBATLCS KaK CPeACTBO oby-
YeHHs1 WIH KOHTpoJd. Bapuant reMaTHueckoro Tecta cozepkut 6 samauuii. B npeanarae-
MBIX TECTaX BCTPEYAIOTCHA TECTOBbIE 3aJaHUS TPEX THIIOB:

1) 3apaHus ¢ BEIGOPOM OZHOTO BEPHOTO OTBETA M3 YETHIPEX;
2) 3a4aHUA ¢ KPaTKUM OTBETOM, BKJIIOYasA 3aJaHHs Ha COOTBETCTBHE;
3) 3a1aHHA C pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

B TeMaTHYeCKHX TecTaX 3aJaHUs EPBOTO THIA OOBEANHSIOTCS B YacTh A, BTOPOTo —
B yacTk B, Tpethero — B vacts C.
B cO0pHHK BKJIIOYEHbI TEMAaTU4YeCKUe TECThl HECKOIbKHX THITOB.

BapuaHT TeMaTU4eCKOro TecTa NEepPBoro THHA COCTOMT M3 ABYX YacTeil:
—~ YacTh A COAEPKUT YeThIPE WM NATb 3aNAHMIA;

~ 4acTb B cOZep®MT ABA WM OAHO 3aJaHHE.

BueinoaHeHHe TeCcTa MEPBOTO THIIA PACCYHTaHO HA 15—20 MUHYT .

BapuaHT TeMaTHYeCKOro TecTa BTOPOro THIA COCTOMT M3 TpPeX 4YacTed:

— YaCTh A COAEPAKHT YeTbipe (TPH) 3aJAHUSN;

— uactb B cogepxkuT oaHo (Ba) 3ajaHue;

— yvactb C coaepkuT oqHO(IBA) 3aAaHNE C pasBEePHYTHIM OTBETOM.

Ha Bpinonnenue tecra Bropero tTana otoautca 25—30 nwiu 30—40 MunyT, B 3aBucH-
MOCTH OT YHMCJIA 3aaHHH C Pa3BePHYTHIM OTBETOM.

Ocoboe noaoxenre B cOOpPHUKE 3aHUMAIOT TecThi Ne 25 1 26, HanpaBJeHHbIe HA pa3-
BUTHE TpadMuecKUxX NPeACTABJICHHH y ceMuKaaccHHkoB. OHM MOTYT HCNOJIB30BATLCA HA
(PaKy/IBTATHBHBIX 3AHATHAX T10 MaTeMaTHKe. BoJbIIMHCTBO 3aAaHMil 3THX TECTOB MOBbI-
IeHHOro (Npo(MALHOr0) YpOBHA M INpelHasHA4YeHbl YYallMMCS OPHEHTHPOBAHHLIM Ha
yrayGiaeHHoe H3ydeHHe npeaMmeTta. Kakapili BADMAHT TaKOro TecTa COAEPKMT 7 3aJaHMii
(yacTh A — nATb M yacTh B — aBa).



HTorosoe TecTHpPOBaHHE PEKOMEHOYETCS NMPOBOAWMTEL B KOHLE yuyeOHOro roaa mocue
HUTOTOBOTO NOBTOPEHHS BCEIO Kypca aiareOpwl 7-ro Kiacca. B mrorossiit TecT He BXoguT
MATEPHAI, KOTOPHIi NOA/IEXKHT U3YUEHHIO, HO He BKJIOUYEH B «TpeboBaHus K yPOBHIO Noj-
FOTOBKM BBITYCKEMKOB». CTPYKTYpa HTOTOBOTO TECTa QHATOTMYHA CTPYKTYpe K3aMeHa-
UuoHHO! paboThl, MpeAnaracMoil Ha rocyAapcTBEHHOM (HTOroBOi) aTTeCTAlMKU BbILYCK-
HHKaM 9-X K/accos.

BapHaHT MTOTOBOIO TECTa COCTOMT M3 ABYX yacTeil. Ofilee KOJHYECTBO 3aJaHHI B pa-
Gote 18. ITeppast yacTh COAEPKHUT IMECTHAALATD 3aAHNE, NpeayCMATPUBAIONIKX ABe Gop-
MEL OTBETa: C BHOOPOM OHOTO BEPHOrO OTBeTa M3 4deTHipex (12 3azaHmit), ¢ KpaTKHM
oTeetoM (4 3aganns). Bropas 4acTh UTOTOBOFO TECTa COCTOMT M3 ABYX 3anaHuil, TpeGyio-
IMX pa3BepHYTOro OTBeTa (¢ NOJHON 3amichi peilierns). Ha BuinoaHerue UToroeoro te-
cTa oTBORMTCA 80 MHHYT,

Ilpunoxenns 1 u 3 co3AaHBI B HNOJHOM COOTBETCTBHH €0 <«CTaHIApTOM OCHOBHOIO
ob1iero 06pa3oBaHKsl IO MaTEMATHKe», YTBEPXKACHHBIM NPHKa3oM Munobpasosanus Poc-
cun Ne1089 ot 5 mapra 2004r. B llpuaoxenun 1 npeactapieH kogudHKaTop, BKAKOYA-
1omMil Te aeMeHTH cofiepikanus U3 «Q6A3aTeILHOr0 MUHUMYMA COAEPXKaHHA OCHOBHEIX
o0pa3oBaTeNbHHX TPOrpaMM», KOTOPbie COOTBETCTBYIOT KyPCY MaTeMaTHKM 7-T0O KJacca.
B IIpunoxenun 3 npuseaeHH TpeGoBaHKA, OTHOCALIHECH K YYAUIEMYCA 7-TO KJIacca, U3
koaMbukaropa «TpeGoBaHHH K YPOBHIO MOATOTOBKU BbITYCKHHKOB», IPOBEPAEMBIX Ha
rocyaapcTBeHHOH (MTOroBOi) aTrecTalMH BHNYCKHHKOB 9-BIX KiIaccoB oluieoOpasopa-
TeJbHBIX yupexaeHnil no Marematuke B 2010 u 2011 ropax.

Tpunoxenne 2 conepxur cneundukanyy (NpoBepgeMoe COepKaHHe) HTOTOBBIX Te-
CTOB, C YKa3aHHeM KOJI0B, COOTBETCTBYIOMIMX 3JIEMEHTAM COMEPXKAHHSA M NPOBEPSIEMEIM
TpeGOBaHHAM.

B IlpnioxeHun 4 NnpeAcTab/ieHbl PEKOMEH/IAlMM M0 IPUMEHEHHIO TECTOB B Y4eOHOM
Npollecce H OLEHKEe Pe3y/IbTATOB BhIHONHEHHS YYAIMMMCA TeCTa.

OrBeTn k 33a4aHHAM M KPHTEPUH OLEHUBAHMA YacTH C NMPHBEIeHbl B NPHAOKEHHUH D,

Hpunoxenue 6 coaepxut dpopmsl OAAHKOB AAA NPOBEAECHUA TeCTHpoBaHusA. UXx Mox-
HO BWPe3aTh H3 COOPHUKA M Pa3MHOKHTD.

Ilepex nposeneHMEM TECTHPOBAHHSA, DaslaB COOTBETCTBYIOIIHE OJaHKM, YYHTeNb
npejjaraeT ydeHHKaM Ha OlaHke 3anMcarh GaMHAKIO, MMs, KIACC ¥ HOMEP BAPHAHTA.
Yuureab yKasnBaeT, KTO Kakoif HOMep BADHAHTA BLIITOJIHAET, U COOOIAET BPEMs, OTBE-
A€HHOE Ha BHIIONHEHHUE TeCTa.

TIpu pemennu 3azaHMif YaCTH A TEMaTHYECKOrO TECTA, YYAIMHCA BHOCHT HOMEpa
IPaBWIbHBIX OTBETOB B KJETOUKM ONaHKa MOJ COOTBETCTEBYIOIUMMH HOMEpaMH 3aXaHMii
JU13 yactH A.

OrseTs Ha 3aaaHHA U3 YyacTH B odopMasioTes caeayomuM o6pasoM: pelliuB 3afaHue
C KPaTKHM OTBETOM, YHallHiCA B COOTBETCTBYIOUIYIO KAETOUKY OnaHka 1as yactu B enn-
CHIBAET NOJy4eHHOe YHCAOBOE 3HAYEHHE OTBETa BMECTe ¢ eAMHHIIAMH M3MEPEHUSA BEIHYH-
Hu (ecan 3Toro TpedyroT ycnoeua 3agauu). Ecam yuamuiics omuGes, OH MOXET BHECTH
HcHpaBJeHHs B GnaHK, 3aUePKHYB CTaphlit OTBET ¥ PAAOM HAKCAB HOBHIM.

Pemenne JafanuAa 9acTH C sanucriBaercs Ha OTACABHOM NNOAIIHCAHHOM JIHCTE.

IIpopepuB penleHus yJallMXcs, yUUTe b MPOCTABAAET CYMMAPHHH 6/l 3a BHNOAHE-
HHe TecTa Ha O/laHKe B COOTBETCTBYIOLIEH HOSHIMY.



TECT Ne 1 Yucnossie BbipaXeHHuA Bapuasr 1

Al

A2

A4

B1

B2

Yacte A

Haiiaute pasHocts uucen 3% H l%.

5
)23
1
)27
3
H1g

1
)13

JanMuTe B BU/IE YMCAOBOTO BHIpAXKEHUA H HallauTe ero sHayenue: «CyMMa yuc/a 3% u TIpo-
U3BeJeHuA 4ucea 2,5 u 16».
1
1) 73
22
1
3) 435
4) 28
HaiiauTe uncno, obpaTHoe yacTHOMY yHcena —2,4 u 0,6.
1
1) e
1
2) -4
1
3) —25
4) 4

[Inara 3a kKoMMyHansHbIe yCayrd cocraBadeT 900 p. Cxonbko NMpUAETCs MIATHTH 32 KOMMY-
HAJbHBIE YCAYTH MOCKe MX MOAOPOXKAHMS Ha 7%?

1)907p -
2)63p

3)963 p
4) 970 p

Yacte B

Hajiaure 3HaueHUe YHCAOBOTO BHIPAXKEHMS: 4%: 1,7 - 2%-3,5.

Orteer:

OrBer mepeHecHTe B G/1aHK TECTHPOBAHHUS

Jloaka mponasa 5 4 1o 03epy ¥ 2 4 no TedeHuo peku. CKOpocTh TeueHuA pekH 2 KM/, a
cobCTBeHHAA CKOPOCTs JOAKH 4 KM/4. HalnuTe MKy Bcero myTu.

OTBer:

OtBeT neperecute B GJIaHK TeCTHPOBaHKS




TECTNe 1 Yucnosmie BhipaeHnun Bapuanr 2

Al

A2

Ad

B1

B2

Yacms A

Haiiaure pasHocTs yHcen 3% 3 2%.

11
1) -

1
2) 3

1

3) lﬁ

3
4) 3
3anuIuTe B BHjle YHUCJI0BOTO BHIPasKeHHA W HaliiTe eTo 3Ha YeHHE: «Pa3HOCTh MPOH3BEACHHA

Yucena 2% " 2% H uMcaa 2,4».

1) 84
2) 36
3) 4,6
4) -1,2

Haiiaure yncrno, obparroe yacTHoMy uHcen 3,6 u —-04.
g

2)9

3)-1%

4)—%

Tlepen npaagHukoM LieHH B Mara3suHe NMoZapKkoB OvLmH cHitkeHs Ha 25%. Hexoropsiit ToBap a0
yuenkn cromwi 360 p. KakoBa HoBas 1eHa Topapa?

1)90 p
2)335p
3270 p
4300 p

Yacre B

Hailiaure 3HaueHHe YHCJIOBOIO BHPaKEHHS: 2,6-4% - 2,25:2%.

OTseT:

Otper nepenecHTe B Gaalk TecTUpOBaHNS

Karep nponapin 2 9 0o 03epy # 3 4 no pexe npoTHB TeyeHHA. CKOPOCTL TeueHMA PeKH 3 KM/4,
a coOCTBeHHAs1 CKOPOCTh Kartepa 25 kM/4. Haliaure amuny Bcero nyT.

OTtBert:

OtBer nepeHecurte B 6JaHK TECTHPOBAHMSA



TECT Ne 2 Buipaniesiun ¢ nepemeHHbIMK Bapuawrt 1

Yacrs A
Al | BoiuncauTte 3HaueHHe BhHIpaxkeHua 3m—2nmpum = —1, n = —2%.
1)8
2)2
3) -2
4) -8

A2 | YKaxuTe 3HaUE€HME X, IPH KOTOPOM BEPHO HepaBeHCTBO 5 — 3x < 2x.

Dx=1
2Hx=-1
PNx=3
Hx=-3

A3 | YkaxuTe nMpaBHAbHYIO 3aIMMCh HEPABEHCTBA: «m GOJIbIIE MAKH PABHO 5,2».

1)ym > 52
2ym > 5.2
3)ym < 5,2
4)ym < 5.2

A4 | Ha xoopanHaTHOM NPAMOM TOYKaMH OTMEYEHBI Yucha ¢ U d. YKaxuTe BepHOe ABOIHOE Hepa-

BEHCTBO.

LY
I 1
ae

1d<c<3
Dec<d<3
3N3I<c<d
4)3<d<c

Yacte B

B1 | IIpu xakoM 3HaYeHMM NepeMEHHOH He HMEeT CMbIC/A BhIpAXEHHE -g_—+22;?

OrBeT:

OTBeT nepeHecHTe B OJIAHK TECTHPOBAHKA

B2 | Hanummte GopMyay YucAa m, KPaTHOTO YHCAY 1 M 7.

OrTser:

OrtBeT mepeHecuTe B GlaHK TeCTHPOBaHHS



TECT Ne 2 BuipameHuMa C nepemeHHbIMK Bapmaur 2

Al

A2

Bl

B2

Yacme A
Briuucaure 3HaveHHe BhpakeHud 3x — 4y npH x = — 1%, y=-2
1) 12
2) —4
3) 12
4) 4
YkaxuTe 3HaueHHE Y, IPH KOTOPOM BEPHO HEPaBEHCTBO 7 — 2y > Sy.

Dy=1
Dy=2
Hy=0
Hy=4

YKaxuTe NpaBHABHYIO 3alTNCh HEPABEHCTBA: <7 MEHbIIE WM PABHO —2»,
n< -2
Dn< -2
In>-2
Hn> -2

Ha xoopauuaTHo#t NpAMOIt TOYKaMu OTMeYeHH YMCAa @ M b. YKaxuTe BepHOe ABOiiHOE Hepa-
BEHCTBO.

»> *> - -
a b 5
ya<b<s
9)5<b<a
Nb<ax<s’
H5<a<h
Yacre B
TIpu KaKoM 3HAYECHMHM NEPEMEHHON HE HMEET CMBICTA BHIpaXeHHe 3‘;:-36 ?

O1BerT:

OrtBer nepenecure B O1aHK TECTHPOBAHHA

Hamnumite gopMyay uMcaa m, KpaTHoro uucay » u 11,
Orper:

OTBer nepenecure B GianK TeCTHPOBAHUSA



TECT Ne 3 MpeoGpasoBanue BoIpAEHNH

Bapuanr 1

Al

A2

A3

A4

A5

B1

10

Yacts A

Kakoe U3 paBeHCTB ABIAETCA TOXIAECTBOM?
1)2x-3 =2(x-3)
2)(—2)a+b=>b-2a
N2x+(-x)+y=3x+y
4)(—a)+2b+a=2a+2b

TIpuBeaute noxodbubie cnaracmpie: 9 — 4x + x ~ 3.

1)6-3x
2)6-b5x
3)6—4x
4)6x-3

PackpoiiTe cKoOKH B BhipaxeHuu: —5(2a — b + 3).

1) —10a-b+3
2) —10a + 56 — 15
3) 10a — 56 + 15
4) ~10a — 56 - 15

Packpoiite ckoOKu u nipuseanTe noaobHbie cnaraemsie: —2(09m +2)— 12m + 9.

1) —3m + 13
2) —3m+7
3) —3m+5
4) ~3m + 11

ABTOMOOKAS TpOEXaJ X KUIOMETpOB 3a 3 yacos. Kakoe paccrosasue oH npeonoaeer 3a 9 yacos,

ec/M OGyfieT exaTh ¢ TO# XKe CKOpOCTbIn?
1) % KM
2) %’5 KM
3) -5?; KM

4)% KM

Yacte B

Ynpoctute Boipaxxenne —10(0,7 — 3b) + 14b + 13 u naiiaure ero sHavyeHue mpu b = —

QteeT:

OtBeT nepeHecute B OMAHK TECTHPOBAHMSA

1
T




TECT N 3 Npeobpasosanne Buipamenmis Bapuant 2

Al

A2

A5

B1

Yacre A

Kakoe 13 PaBeHCTB ABASETCHA TOXLECTBOM?
) x+(-2¢)+(—x) = -2y
2)3a+2)=3a+2
N(~-1)b+3b+a=2b—a
H(—yv)+2y+y+3=3y+3

Ipusenure nogobHble caaraemule: 5 — 3y + 6y — 6.

1) -1 -9y
2)3y—1

3) 11+ 3y
4) 11 -9y

Packpoiite ckoOkn B BHpaxenmn: —6(3 — 2x + y).

1) 18 - 12x + 6y

2) -18-2x+y

3) 18 + 12x - 6y

4) ~18 + 12x - 6y

Packpoiite ckobku u npneeanTe moaoburie cnaraemue; 6,2a + 5 — 2(0,6a + 3,5).

1) 5a+ 15
2) 5a+ 12
3)5a+85
4) 5a—2

Mama sanzarinna m pyGaeit sa 7 rerpaneit. Cxonnko aener norpelyerca Jlame, 9106 KynuT
12 Takux terpageit?

1)%

e,

7
3 oo P

nizp

Yacn B
Vupoctiite sapaxenue —4(0,59 — 3) + 14¢ — 5 n HaliguTe ero sHauenme npu g = ——%.

Orger:
Oreer nepenecnre B OaHK TECTHPOBARHA

1



TECT N2 4 VYpasHeHua ¢ OAHON NepemMenHoN Bapuanr 1
Yacts A
Al | Kaxoe n3 4ucen spasietcd KOpHeM ypaBHeHus: 4 — x? = 2x — 47

A2

A3

A4

A5

B1

12

1)1

3) -1

[Tpeobpaayiite ypasuenue 7x + 0,15 = 2,5 — 4x, cobpap B JeBoii YacTi BCe caraeMele, COAEp-

KalllHe HEHU3BECTHOE, A B npasoﬁ YacTH — HE cofcpAauiie HeHABECTHOE.

1) 7x —4x=25-0,15
) 7x—4x=25+0,15
3 7x+4x=25-015
4) Tx+4x =2,5+0,15

Pemiute ypaBHeHue: 18 — 3x = 0.

i

1) ¢
1
2 -5

3)6
4) —6

Kakoe U3 ypasHeHMii He HMeeT KOpHe#?
1) 3x = —x

2) x| = -1
3)3-2x=-3x+3
4Hx-3=7

Haiinure kopuu ypaBHeHus: [x| = 3.

1) 3 u -3
2) -3
3)3

4) ypaBHEeHHe He HMeeT KopHeit

Yacre B

CooTHecHTe KasKIoe YpaBHeHHe

A) 3xr=5—-x
B) 4x—-5=2x
B) 12x—-10=90

C PaBHOCWJIBHBIM €MY YPaBHEHHEM:

1)5-6x=0
D2x-5=0

3)dr =5

Orser:

A

OTBer B BHAE NOCJAEOBATENBHOCTH UM(pp NepeHecuTe B GAAHK TeCTHPOBAHUA



TECT Ne 4

Ypasenun c ogHoit nepemenHoM

Bapwanr 2

Al

A2

A4

A5

B1

Yacts A

Kakoe u3 umcen siasercsa KopueM ypabHenus: 212 = x + 3?
Hi 20 33

Ipeobpasyiite ypasHenne —3x — 2,5 = 2x — 1,8, co6pas B JI€Boii 9acTH Bce cyraraeMble, COEp-

AAIHEe HEU3BECTHOS, &4 B npanoii HYacTH — He CoAcpXKallye HEeH3BEeCTHOeE.

1) -3x-2x=25-18
2H)-Ix-2x=-25-18
3)-3x+2x=-25-18
4)-3x+2x=25+18

Pemmre ypasHenne: 5 — 7x = 0,
1) 3

2)-3

3) 1

-1

Kakoe u3 ypaBHeHWmii He MMeeT KopHei?
Dixl=2

2) 5x = 4x

N2x+3=2x+1

H2x+5=5+2x

Haiigute xopHu ypaBHeHus: x| = 15.
1) 15

2) -15

3) ypaBHeHHie He HMMeeT KopHeit

4) 15u —15

Yacn B

CooTHecHTe Kaxaoe ypaBHEHHE
Ay 1-2x=—x

B) dx+2=1-3x

B) 2x =5x-1

C PABHOCHIDHBIM €MY YPaBHCHHMEM:
1)1-3x =0

Dx—1=0

3) 7o = —1

Otpet: | A b B

Otser B BHJIC NOC/ACAOBATEABHOCTH HH(P NepeHecHTe B O/IAHK TECTHPOBAHNA
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TECT Ne 5 Nuneiinoe ypasneHHe C OAWOH nNepeMeHHOM Bapuanr 1

Al

A2

B1

C1

Yacts A

Pemute ypasHenue: —5x — 1 = 2x + 2.
1
3

2-3

3) -3

4)%

Haiigure kopHM ypaBHenus:: —2(5 — x) = 1,5x + 0,5(x + 4).
1) -3

2) -4

3) ypaBHeHNE He NMeET KOpHeit

4) x — moboe yucao

KakoMy HepaBEeHCTBY YAOBAETBODSET KOPEHb ypaBHEHHA —5x — 9 = 07

Dx>1
Dx< -2
x>0
4yx< —1

CocrapbTe ypaBHEHHE TIO YCIOBHIO 3afauH, 0603HayHB OGYKBOH X KOAMYECTBO KHUT Ha NepBoi
TOJIKE.

Ha Tpex monxax croaT kHuru. Ha sropoil moike Ha 7 KHMI MeHblle, Ye€M Ha MepBoi, a Ha
TpeTbeit — B TPy pasa Gosbiue, yem Ha BTOpoi. CKONbKO KHUI Ha NepBOi MOMKe, €C/iM Ha BCeX
Tpex MoJkax 57 KHUr?

Dx+x+3)+(x-7)=57

Dx+x—-TN+x-7)+3 =57

NDx+x—7)+3(x—-7)=57

Hrx+3x+x-7)=57

Yacrs B

IIpu xaKoM 3HAYEHHH [ 3HAUYeHHe BhipaxeHHs 8¢ — 3 B TpM pasa MEHbIlE 3HAYCHHA BBIPAXKE-
HHA 5t + 67

OrTeer:

OTBer I[IEPEHECHTE B 6anK TCCTHPOBaHHA

Yacre C

CocTaBMB ypaBHEHHE, DELIATE 3aAavYy:

B xop3uHe GbUIO X KT BUHOrpPafia, YTO B /B2 pa3a MeHbllle, yeM B stike. [1ocse TOro Kak B Kop-
3HHY f06aBUAM 2,5 KT, B Hell cTasio BUHOTpaAa Ha 1 Kr Gosblire, yeM B suuke. CKOMBKO BHHOT-
paza ObuTO B KOp3HHe?

XoA pelieHUs W OTBET 3aNHIIMTE Ha OOpaTHO# CTOpOHe GJIAHKA WM HAa OTAC/IbHOM JIHCTE



TECT Ne 5 JNinneitHoe ypasHeHwe ¢ OfHON NepeMeHHOoMN Bapuawt 2

Al

A2

A3

A4

B1

1

Hacte A

Pemmre ypaBHenue: —9x + 5 = 6x — 4,
1

1) 3

2)03
3

3) 3

4) -3

Haitayre xopuu ypasnenns; 3(2 — x) = (6 — 5x) + 2x.
N1

Ho

3) ypanHeHue He uMeer KopHeli

4) x — moboe uncao

KakoMy HepaBeHCTBY YAOBNETBOPSAET KOpeHb ypaBHeHHs 3 + 4x = 07
Dx< -2

Dx>-1

Dx>1

) x< -3

CoctaBbTe ypaBHeHHe N0 YCJIOBHIO 3a7ayH, 0003HauMB OGYKBOH ¥ KOJIHUECTBO OTYPIOB B Ilep-
BOM KOp3HHE.

B ABYX KOp3HHaX JIeXaT OTYpIL, NpH4eM BO BTOPOil KOp3WHe OTYpLOB B 3 pa3a Honbiie, yeM
B niepBoit, Ilocie TOTO, KaK B NMepBYIO KOpaHHY A00aBMIM 25 KT OIYpHOB, 8 M3 BTOpO# B3sIM
15 Kr orypuos, B 06eHx KOp3HHAX OryplOB cTano nopoeHy. CKoJbKO OrypuoB Obiio B mepBoit
KOp3HHe?

1)3x+25=x-15

D x+28=x+3)-15

3)x+25=3x-15

4) x+ 25 = 3(x - 15)

Yacme B

TpH xakoM 3HayeHHH ¢ 3HaueHHe BHpaxeHHa 10t — 18 B ABa pa3a Goabie 3HAYEHH BEHIpaXe-
Hug 3t + 1?7

OrTseT:

OTper nepeHecnre B GyIaHK TECTHPOBaHHS

Yacre C

CocraBuB ypaBHEHUE, pelIMTe 3A4ATY:
[TepBoe uncao paBHO 2, a BTOpOe Ha 6 Goabiue nepsoro. [Ipu aTom % NEPBOro YHCa paBHa %
Broporo. Haiiaure nepeoe uncno.

Xon pemenns 1 OTBeT 3anMmUTE Ha o6paTHON cTOpOHe GMlaHKa HWIM Ha OTRENLHOM JIKCTE
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TECTN 6 Pyuxuun 1 Mx rpaduxmu Bapmwanr 1

Al

A2

A3

A4

Yacts A

Haiiaute 3navenve QyHKiMM ¥ = x? — 3x npM 3HaYeHHMH apryMeHTa, pasHom —0,2.
1) 0,56

2) 0,64

3) —0,64

4) —0,56

x-S?
x+1

Kaxoe yncio He Bxoaut B 06nacth onpeaeneHua $HyHKUMY, 3agaHroi dopmynoit y =
H1 2) 1 3) -5 4) 5

X2+5x—6

HaliauTe KOOPAWHATH TOYKH TIEPECEYEHMs IpapHKka PyHKUMK ¥ = 3

1)(1;0)
2) (0; 1)
3) (0; 2)
4) (2;0)

C OCbK) OPAMHAT.

3aBHCHMOCTB ¥ OT X 3aj1aHa Tabauueit

x -3 =2 -1 0 1 2 3

B1

16

y 2 1 3 3 4 5 2

1) -1 2) 2 3)-1u0 4) 0

YkaxuTe Bce 3HaYeHHA apryMeHTa, MPH KOTOPHIX 3HaveHne PYHKIHH PaBHO 3,
Yacre B

Ha pucynxe usobpaxen rpapux ¢pyuxuun. Ucnomaysa rpaduk, Haitaute snavenue QyHKIMH,
COOTBETCTBYIOIllee 3HaYeHHIO X = —1.

I ']

i/

Oreet:
Otser nepenecuTe B OJAHK TECTHPOBAHHUS

Hicnone3ysa rpaduk (CM. PHCYHOK), HaliAMTe 3HAYEHHME apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET
= -1,

OTrser;

OTBeT nepeHecuTe B OMAHK TECTHPOBAHHUS




TECT Ne 6 Pynukumn u ux rpanu Bapumanr 2

Al

A2

B1

B2

Yacte A

Haiignte snavenne ¢pynxuun y = x2 — 2x npu 3HaYeHUH aprymenTa, pasiom —0,3.
1) 0,51

D15

3 -15

4) 0,69

10 -x
x¥+2 ?

Kakoe yncno ne Bxoaut B obaacts onpenenenus GyHkuuu, saganHoil dopmynoit y =
1) 10 2)2 3)-10 4) -2

Halinute xoopauHaTHl TOYKH nepecedeHus rpadmka dyHKIME ¥ = 5x3 — 3x2 + 8 ¢ oCbIO OpPAUHAT.
1) (0; 8)

2)(8;0)

3)(-1;0)

4) (0; -1)

3aBuCHMOCTD ¥ OT X 3alaHa TabsMuelt

x -3 -2 -1 0 1 2 3

y 2 1 3 3 4 5 2

1) -3 2) 2 3)3 4)-3n3

Ykaxure BCe 3HaYeHHsA apryMeHTa, IPY KOTOPHIX 3HaueHHe (YHKIMM PaBHO 2.
Yacrs B

Ha pucynke naobpaxken rpadpux ¢pynxiuu. Mcnonssys rpabuk, Haliaurte snavenue Gynxumny,
COOTBETCTBYIOIIEE 3HAYEHHIO X = —2,

[V

OTBet:

OrtBer nepeHecute B GaHK TECTHPOBAHHA

Hcnonbaysa rpaguk (CM. pPHCYHOK), HAlAMTE 3HAYEHHE apryMeHTa, KOTODOMY COOTBETCTBYET
y=3.
OrtBer:

OtBer nepenecuTe B GIaHK TeCTHPOBAHHA
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TECT Ne 7 Nuneitnan yHxUna Bapwanr 1

Al

A2

B1

B2

1

is8

Yacts A

DVHKUMH 33JaHBl hopMyIamu:
A y=5x
B) y=5x2+2

2,1
B) y - x + 2
) y=%3
Kakue U3 HHX ABJAIOTCA AHHEHHHIMH dyHKIMAMA?
1)Aub A, BuT 3HBurl HAnT

DyHkuMA 33aHa dopMmynol y = ~2x + 5. Haligure snavenre yHKUMH, COOTBETCTBYIOLIECE
3HAYEHHIO apIYMEHTa, PABHOMY J.

1) 15 2) -5 3) —15 40

Awmuk ¢ reosgaMu umena Maccy 500 r. M3 gumuka 6epyT reosam, Macca KakKAOro M3 KOTOPHMX
10 r. 3azaiite dopmynoil 3aBUCHMOCTb Macchl M (B TPaMMax) SIIHKA OT YHCHAA X U3BJAEYEHHBIX
M3 HeI'o rsosfeii.

1)y m = 10x
2) m = 10x + 500
3)m = 50x

4y m = 500 — 10x
Yacte B
Oyuxuma s3anaHa popmynoii y = 4x — 9. Halinure 3HaYeHWe apryMeHTa, MpH KOTOpoM GyHk-

IMA MPUHHMAET 3HaYeHHe, PaBHOE —2,
Otger:

Orteer nepeHecute B OAAHK TECTHPOBAHMSA

danuinute popmynoil aureiinyo ¢pyaxumio, rpadUK KOTOpoi MPoXoauT Yepes TouKH A u B.

AY

T—* T 1
o

=Y

-111

OrBer:

OtBer nepeHecuTe B GNaHK TECTHPOBAHMS
Yacre €

TIloctpoiite rpaduk pyHxunn, 3agannoit Gopmynci y = —2x + 2. C nomombio rpadbuka Haii-
AUTe KOOPAMHATH! TOY9EK nepeceveHus rpayKa ¢ OCAMH KOOPAHHAT.

Ha oTzeapHOM JIHCTE WK Ha 0OpaTHOI cTOpoHe Gnanka nocTpoiite rpadMK U 3aNHIINTE OTBET



TECT Ne 7 Aunetinan pyHKUMA Bapuanr 2

Al

A2

B1

C1

Yacte A

OyarHM 3a8aHb HOPMyIaMH:

=3
A) y= ri 1

=1
B) y= 3x+4
B) y=-3x+5
Kaxne ¥3 HUX ABAAOTCA JHHEHHbIMH GYHKOAAMI?
NDAuT 2)buB 3)AnB 4)b,Burl

Oynkuua 3anana popmynoit ¥y = —4x + 1. Haliaure anayenune (GyHKLHM, COOTBETCTBYIOMEE
3HAYEHHIO apTYMEHTa, PaBHOrO 4,

1) —17 2) 17 3) —15 ) —-i—
s nynkTa A B NyHKT B, paccrosHie Mexay KoTOPHMH 30 kM, BHilllel TIelIeX0A €O CKOPOCTBIO

S KM/4. 3azaiite (popMyoii 3aBHCUMOCTb PacCTOAHHA S (B KIWIOMETpax) OT NyHKTa B ao me-
CTa HAXOXZJCHHS [TeINeX0Aa OT BpeMeHH ¢ (B 4acax).

1) $§=30+5¢
2) § = 5¢

3)5=30-5¢
4) § = 5¢- 30

Yace B

Oynrkimsa 3anana opMynoii y = 2x — 8. HalinnTe sHaueHHe apryMeHTa, IpH KOTODOM (DyHK-
U NTPUHHMMAET 3Ha4YeHue, paBHOe -1,

Oreer:
OTBeT nepeHecute B OJIAHK TECTHPOBAHNSA

3anummnte hopMyaoii auHelinyo GyHKIMIO, rpadHK KOTOPOH NPOXOAUT Yepe3 To4ku A u B,
|
RN NN

-
X

O1Ber:

OTBer nepeHecute B GAAHK TECTUPOBAHHS
Yacms €

Ioctpoitre rpadux pynkunn, saganHoii gopmynol y = —3x — 3. C nomompbio rpajpuka Haii-
JAuTe KOOPAMHATHI TOYEK MepecedeHns rpaduKka ¢ OCAMH KOOPIHEAT.

Ha otmensroM micre Wiy Ha obpatHoil cTopone 6aaHka nocTpoiiTe rpadux H 3aNHIIHTE OTBET
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TECTN 8 Fpaduk nuHEHHON QYHRUWM Bapwant 1

Al

A2

A3

A4

B1

—3 0 X 3 x =3 x
K_). 5 * 7.4{)-,.

B2

Yacre A

DOyukuus 3azaHa ¢opMmynoit y = 0,5x + 2. Haliaure xoopanHaThl TOMKH Mepecevyenns rpadu-
Ka 3Tol (PyHKUUH ¢ OChIO abcimce.

1) (0:2) 2) (2; 0) 3) (—4; 0) 4) (0;—4)

MOyaxuua sazana gopmynol y = —3x — 4. HaiianTte XoOpAMHATH TOYKH NepeceueHHsA Tpadu-
Ka 310 (PYyHKUMH C OChI0 OpXMHAT

1) (0; ~4) 2 (-3 o) 3) (—4; 0) 8) (0; -4 )

Kakasi us Touex A(—1; -5} u B(%; l) NpuHamIeKUT rpaduky GyHkunu y = —8x+ 3?

1) Tonexo A 2) Tonpko B 3)Au B 4) HU oAHA
Ipaduk xaxoil GyHKUHU u300paxkeH Ha PHCYHKE
Dy= —%x A7
3 P
Yy = 3%
114
2 .
Ny=3* N
—1
4y = 3% .
Hacrs B

Kaxayio PpyHKUMIO, 33HaHHYIO (OopMYOi COOTHECHTE C ee TPahHKOM.

A) y=%~x—l
b) y=—~-é-x—1
B) y=%x+1
AY AY AY Aly

\|
}

T~

1) 2) 3) 4)

Orser: | A b B

QOrset B BHJIe NOCHEAOBaTENbHOCTH UMdp nepenecute B G1aHK TeCTHPOBAHUA

Ussectno, uto rpadpuk GyHKUMH ¥ = —4x + b npoxoaut uepe3 Touky A(3; —7). Haitapre b.
Orser:

OtsBer nepenecute B 6AaHK TeCTHPOBAHHS




TECT N 8 - Tpaux nuneiHol QyHKUMU Bapuaur 2

Al

A3

A4

B1

\1 1/x

Yacte A

Oyuxumsa 3anana popmyoli y = 0,2x + 5. Haliaute KOOPAHHATH TOYKH MepecedeHnA rpadu-
Ka 3Tof pyHKEMH ¢ oChio abcumcc.

1) (5:0) 2) (-25;0) 3) (0; 5) 4) (0; -25)

Oynxuma 3azana popmynoi y = —7x — 1. Hailiante koopaHHaTH TOYKH nepecevenns rpadu-
Ka 370i QYHKHHMK C OCbiO OPAMHAT

1) (-1;0) 2) (0; -1) 3) (_%; 0) 4) (0; _%)

Kaxaa u3 Touek A(%; 2) # B(—1; —2) npunaanexur rpapuxy pynkupn y = —6x + 47
1) Toabko A 2) ronsko B 3)AuB 4) Hu opHa

T'padux xakoil dysxunun H3obpaxkeH Ha pHCyHKe

Dy= —%x AY p.
3 il
Hy= i y
0
Dy= . )'{11' T
P 3 A1
Hy=3x |
HYacrs B
Kaxayio PyHKnMio, 3a1aHHy10 GOpMyN0ii COOTHECHTE C ee rpatdHKoM.
A) y=2x+1
B) y=—g%+1
B) y=-—5%—1
Av AY Ay A¥

B2

1) 2) 3) 4)

Otser: | A B B

OTser B BHAE NOC/ICAOBATENBPHOCTH LGP NMepeHecuTe B GJaHK TECTUPOBAHHS

WisBecTHO, 4To rpadHK QyHKHMH ¥ = —5x + b npoxoauT yepes Touxy A(2; ~7). Haiigure b.
Orper:

OrtBer nepenecvTe B (IaHK TeCTHPOBAHHA
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TECT N2 9 Biaumuoe pacnonomenne rpadmKoB nHHEHHBIX QYHKUWA Bapwaur 1

Yacrs A

Al | I'padux Kakoif H3 NepeyHCACHHBIX JAMHeRHbIX (QYHKIMI napaieneH rpadpuky GYHKUMH

y=—24x+8?

Dy=24x+8
Dy=-3x+1
Dy=-24x-8
Yy=-x+8

A2 | lana ¢bynxuus, rpadMKOM KOTOpO# ABASETCA NpAMasd, Napajjie/ibHasgi ocu afCcUUce U MpoXo-

asmas depes Touky B(—7; 2). 3axaiire o1y dyuxumio opmynoir.
1) x=-7 Dy=-2x 3)y=2 dyy=-Tx+2

A3 | He BHiionHsd HOCTpoeHMH M BBIYUCJIEHMi, OIpeAeaMTe,

Ay a
rpacrku Kakux GyHkumil n3obpaxeHs! Ha puc. 1. /
1
1) @y =35+3 (b)y=%x—6 S

b

0 s,

2)(a)y=%x—6 (b)y=%x+3' / / :
3)(a)y=%x+3 (b)y=%x+3 /

4) (a)y:%x+3 (b)yz%x—S puc. 1
A4 | He BHINONHAA NOCTPOEHMHT M BHYMCACHHWH, ONpeae/uTe, pCAY
rpapuKi Kakux ¢GbyHKUHI u300pakeHnl Ha puc, 2.
D@y=-5¢+3 b)y=-3x+2
2 (@) y=-5x¢+2 ®)y=-5x+3 5 .
3)(a) y = 3x+2 @) y=-5x+2 *
4) (@) y = -5x+2 ®y=-3x+2
Puc. 2
A5 | Ha puc. 3 wusobpaxern rpaduk sumeliHo# yHKuHY AY
y = kx + b. YKkaxkuTe BepHBle HEPABEHCTBA.
HE>0,6>0
2k>0,6<0 -
k<0, b>0 L *
£Hk<0,b<0 /

Puc. 3

Yacts B

B1 | HaitauTe KoOpaHHATH TOYKM Nepecevenus rpaduxos Gynxumit y = 3 -2xu y = x+ 6.

O1pet:

Ortger nepenecute B WIAHK TECTUPOBAHMSA
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TECT N 9 B3asMuoe pacnonoyenue rpaguKor AUHEHNbIX DyHKRWIH Bapmaur 2

Al

A2

A3

Ab

A5

B1

Yacte A

Fpadnk kakoil M3 TEPEYMCACHHBIX JMHEHHBIX (yHKUMIt mapansesneH rpaduky (GYHKIHH
y = 35x — 427

1)y =-35xr+42
DHy=35x+8
Dy=5x—6
Hy=x—-42

HaHa ¢yHKumsa, rpaduKoM KOTOpOI ABASETCA NpAMas, NapajjensHas ocH abcmpee U mpoxo-
Aawmas yepes Touky B(3; —2). 3azalite a1y ¢ynxmmio dopmyiroit.

Da=-2a 2) y=—2 3 x=3 f)y=3x
He BriNojHAS NOCTPOEHMH M BbINUCAEHHH, OIPEAE/HTE, a A
rpahuKl Kakux GyHKUME n306pakeHH Ha puc. 1. \
1) (@y=-11z+5 ®) y=-125+5 b \
S o N
2) (@) y=-5x—2 B y=-5x+4 - —
D@y=-Jx+4  B)y=-—3x-2 N
H@y=-11x+4 ®)y=-12x+4 _ \
Puc. 1
He BHIMOMHAA TOCTPOEHHH M BLYHCACHHH, OMPEIEJNTE, vh @b
rpadukH Kakux QyHKuMit H3o6paxkeHn Ha pHC. 2.
1) @y=—gx+4 (b)) y=2x+4 _
2) (@) y=3x+2 h)y=3x+3 0 *
D@y=-3x+2 b)y=3x+2
4
) @)y =2x ®)y=3 g
Ha puc. 3 wusobpaxen rpabuk Juneitnodt d¢yHxuun 'Y
y = kx + b. YxaxkuTe BepHHE HepaBeHCTBa.
1)k>0,5>0 \
2k>0,6<0 5 »
3)k<0,b>0 AN
k<0, b<0 \

Puc. 3
Yacrs B

HaiiauTe KOOpPAMHATH TOYKH NepeceyeHus rpadukos GyHkmmil y = 5-2x n y = 3xr - 5.
OrpeT:

Otser nepeHecuTe B GJIaHK TECTHPOBaHUS

23



TECT Ne 10 Onpepenciune cTenenu ¢ HaTYPaNbHbIM NOKalarenem Bapmaurt 1

Al

A4

B1

B2

24

Yacte A

TIpeactasbTe B Buzae crenenn npoussesenue (—8)-(—8)-(—8)-(—8)-(—8).
1) (-8)°
2) 8°

3)57°
4) 5.(-8)

4
BRINOJHKTE BO3BEACHHE B CTEHEHA: (2%) .

1
1) 1642
2) 10
625
3T
1
4) 8-§

YkakuTe BepHOe HEPaBEHCTBO.

1) (-4)°-(-6)"* < 0

) (-1 (-3 >0

3) (-5)%-(-2® >0

£) (-9)*.(-6)" < 0

3anumuTe YHCAO 64 B BURE CTENeHH ¢ ocHOBaHHEM 4.

1) 16-4 2) 4° 3) 4* 4) 4'°
Yacts B

KaxaoMy BHIpaXKEHHIO U3 JIEBOro CTONG1Ia COOTHECUTE TOMAECTBEHHO PAaBHOE eMy BbIpAXKEHHe
M3 NPaBoOro CToAbLa

A) (m+3)(m+3)(m+3)(m+3) 1) m¢ + 3¢
B) mm-m-m+3-3-3-3 2) 4(m+ 3)
B) (m+3)+(m+3)+(m+3)+(m+3) 3) (m+3)*

Otser: | A b B

OTBeT B BUZE NMOC/ACAOBATELHOCTH UHpP NepeHecHTe B OJaHK TECTHPOBAHMS

-2+ (-2 + (—%)l
—45%+(-1)°+38

Haiizure 3Ha4YeHHE YHCIOBOIO EbIDAXKECHHA:

OrBeT:

OtBer nepenecure B HMAHK TeCTHPOBAHUSA




TECT Nt 10 Onpeaenenune crenenn ¢ HaTypPaAbLHLIM NOKA3aTeNem Bapmuant 2

Al

A2

Aé

B1

B2

OrBerT:

Yacre A

IIpeacraBbre B BAjE crenenH npousseacnue (—3)-(—3)-(-3)-(—3}-(—=3)-(-3).
1) —-3°

2) 6-(~3)

3) (-3)°

4) 673

4
BrinosiHKuTe BO3BEICHKHE B CTENEHD: (11) .

3
1
1) lﬁ
256
231
15
3) B0
4) 41
3

Yxaxure BepHOE HEPABEHCTEO.

1) (-8)-(-49)* < 0

2) (-5)°.(-2)*% >0

3) (2% (-1)%<o0

) (-72(-3* <0

3annmure uucao 10000 s suae crenenn ¢ ocHoBaHHeM 10.

1) 54.2¢ 2) 10° 3) 10° 4) 4-10
Yacre B

Kamxzomy BHPaskEeHHIO U3 JIEBOTO CTONGNA COOTHECHTE TOMACCTBEHHO PABHOE €My BBIDAXKEHHE
M3 TIPABOro CToAdIA

A) =2 (n-2(n-2)(n—-2)(n—-2) 1) 5(n - 2)
B) nn-n-nn-2.2.2.2.2 2) (n - 2)°
B) (n-2)+(n-2)+(n-2)+(n—2)+(n-2) 3) ns - 2°

Oreer:| A| B | B

Orpet B BUZE TIOC/NEAOBATEILHOCTH LHp NepeHecHTe B 6IaHK TeCTHPOBAHHA

—35°+(—1)°+ (—g-)3
(1) +(-1)*

HaiiguTe 3HaueHHe YHCAOBOTO BHPAKEHUA:

OTBer nepeHecute B GJIAHK TECTHPOBAHHA



TECT M2 11 (BO#CTBA CTENEHN C HATYPaNbHLIM NOoKazarenem

Bapuanr 1

Al

A2

A4

81

B2

26

Yacme A

5
Brinoanute AelicTBus: at-al?; b8:52; (m3).
1) a’8; b4; m?5
2) a'$; bé; mS
3) alﬁ; bﬁ; m15

4) a'5; bS; m®

Yupocrute sbipaxesnue a3{a)’.
1) a8
2) gt
3) a°
4) a¥

Kak uaMenurcs o6pem Kyla, eciH ero pebpo yBenuuuth 8 3 pasa?

1) yBennuurca B 3 pasa
2) yBemuuurcs B 9 pas
3) ysenuuurca B 6 pa3
4) ysenuwuntca B 27 pas

Kakoe BEIpaKeHHe paBHO BhIpaxeHuio (—3x — 7)°?
1) (3x - 7)?
2) (7 - 3x)*

3) —(3x + 7)°
4) Bx+7)°

Yacre B

33) .37

Beruncaure: .
(3°)

OrtBerT:

OtBer nepeHecure B GJAaHK TECTHPOBAHMA

55 2.314

Boraucnure: 157

Ortper;

OrtBeT nepeHecuTe B OJIAHK TECTHPOBAHUA




TECT Ne 11 CBo#MCTBA CTENeNH C HATYPAABHLIM NOKa3aTeneM Bapmast 2
Yacms A
Al | Bunonuute AeiicTeus: a3-a'%; hi10: 2, (m4)3.

A2

A3

Aé

B1

1) @%; b5 m?
2) a‘l5; bs; m12
3) ais; bs; m12

4) a¥; b8 m’

YHpOCTHTe BHIpaKeHHe (x2x5)°.

1) x13
2) x10
3) 21
4) x%

Kak uamenutcs o6neM xyba, ecsin ero pebpo ypesmuuts B 4 pasa?

1) yBemmunrca B 64 paza
2) ysemumres B 12 pas

3) ypennunrca B 16 pas
4) ypennuntcsa B 4 pa3a

Kakoe BuipaxkeHHe PaBHO BbIpaXeHHIo (—3J — 2a)%?

1) (2a-5)°
2) —(5 + 2a)°
3) (5 + 2a)°
4) (5 - 2a)°

Yace B

72 3 . 710
()

Bruucaure;

OTpeT:

Oreer nepenecure B OAaHK TECTHPOBAHHA

Briyucaure: rveT e

4°.3
OTtBeT;

OTBeT nepeHecHre B GilaHK TECTHPOBaHUS
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TECT Ne 12 Opnounenn

Bapuanr 1

Al

A2

A3

A4

B1

Yacre A

[puseante oanouwnen 16x2-(—0,3y)-x8-y? Kk cTaHAAPTHOMY BHIY.
1) 16-(—0,3)x%y3

2) —8a8y3

3) —8x12y2

4) 8x%y2

[MepeMuoxnTe oxHowneHbl: —16x°y7 u 1%x2 ye.

1) —22x10 42
2) 22510 y21
3) —22x7 y10
4) 22x7 y10

4
Bozeeaute onHouNeH B cTeneHb: (—2at b?)".

1) —2a!6 b3
2) 16416 h3
3) 848513

4) —2a8b13

YNpOCTHTE BHIPAXKEHHE —‘Z-ab2 (2a3 b‘)s.

1) 2a7 b9

2) %alo b4

1,7p9
3) 5@ b
4) 2410 p4
Yacrs B
Haiigute 3HaueHue onHouneHa —32m3n? npu m = —%, n=-t,
Orser:

OtBeT nepeHecHTe B 6JIaHK TeCTHPOBAHHA

Touka P(-%; b) AeXuT Ha rpapuke ¢pynxuun ¥ = x3. Haiinure b.

Orpet:

OTBeT nepeHecuTe B OMAHK TECTHPOBAHHA




TECT N2 12 Opnounens:

Bapwanr 2

Al

A2

A4

B1

B2

Yacre A

Ilpuseante omHoOYIeH (—662)-b-(—%a3)-b'a2 K CTAHAAPTHOMY BHAY.
1) 2at2b

2) (-—Ga?)v(—%)«a’-bz

3)-2a’b

4) 247 b?

Hepemroxete ognouwnensi: —4mbn3 n —0,5m3 nid,

1) 2m18 p30
2) —2m!18 30
3) 2mInt3
£) —2m®n13

3
BoaseaAuTe OHOUNEH B CTENEHb: (—%xS y‘) .
1) 1, yn

8

3
2) —Exﬁ Yy

145,12

3) 3*y

4) Sa%y7

YnpocTute BRIpaxeHHE (%p2 q3)‘l 9pq2.
1) 3p9 ql-i

2) $7°q

3)3p’q°

Y %zﬂ q°

Yacts B

Hadiaure 3HaveHre ofHounena 27x3y? mpp x = —1, y = %

OTgeT:

Otser nepeHecute B GIaHK TECTHPOBaHMS

Touka P(— %; b) AEXWT Ha rpaduke Gyukunu y = x2. Hailaure b.
Orser:

OtBeT nepenecute B G1aHK TeCTHPOBaHMSA



TECT Ne 13 AGCONOTHAA W OTHOCHTEABHAA NOTPRLUHOCTH Bapuanut 1

Al

A2

A4

A5

B1

Yacte A

Oxpyraure 4,955 no aecarTsix.
1) 4,96

2) 4,95

3) 5,0

4) 4,9

Haitaure abGconOTHY0 NOTPEIMKOCTb HPUOMHKEHHA Yucaa % yncaoM 0,16,

i
-1

2) 0,01
3) -0,01

{
4 150

VkaxuTe npubaukeHHOEe 3HAYEHHE MACCHl X, KOTOpYIO NOKa-
3BIBAET CTPEJIKA BECOB, M TOYHOCTb M3MepeHH A.

Dx=21nh=1r
Dax=2rnh=1r
Nx=2rh=2r
Hx=2Unh=2r

Oxpyraute yncao 3,76 no exuann. Hailifure 0THOCHTENBHYIO MOTPEIHHOCTh MPHOIMKEHUS, NO-
JIYYEHHOTO [PH OKPYIJICHHH.

1) 24%
2) 76%
3) 15,2%
4) 4%

CyTouHas HopMa noTtpebaeHud Geaka 4714 NOAPOCTKA cocTapiasaeT 95 r. CTorpaMMoBas mopLHs
OTBapHO# Kypuubl conepXHT 25 r Oenka. CKOMBKO NPHMEPHO APOLEHTOB CYTOYHOH HOPMBI
OenKka MOMYHH MOAPOCTOK, CHEBIUIMI CTOrPAMMOBYIO [IOPIMIO OTBapHOH KypuIibi?

1) 26%

2) 380%

3) 0,26%

4) 3.8%

Yacre B

IpubauxeHHOe 3HAYEHHE MOCIIAAM KBajpaTa ¢O CTOpoHO# 1,8 ¢M cumTaoT paBHRIM 4 cM2,
KakoBa aGCcOMOTHaA NOrpelsoCcTs 3TOr0 NMpUOITHXEHHOTO 3HAYEHHA?

OrBeT:

Oreer nepenecuTe B OJaHK TECTHPOBAHUA




TECT Ne 13 AGCONIOTHAA U OTHOCHTRNBHAA NOTPRLIHOCTH Bapuanr 2

Al

A3

A4

B1

Yace A

Oxpyranrte 1,2975 10 coTHX.
1) 1,30

2) 1,29

3) 1,298

4) 1,297

Hafiaurte abcomoTHYIO TOrpeIHOCTL MPUOMDKEHHS YUCIA % uucaom 0,34.

1) 0,01
2) —0,01

1
3) 150

Y-

Vkaxure npubmrkeHHOE 3HAYCHHE MACCH X, KOTOPYIO MOKa-
3LIBAET CTPEJKA BECOB, M TOUYHOCTb M3MEPEHUA A,

Dx=130nh=10T
Dx=160A=20r
Hx=180A=10Tr
HDHx=10h=20r

Oxpyraute aucao 3,48 no enunun. Haiiayre OTHOCHTEALHYIO NOTPENIHOCTD NPUOIHIKEHNS], TIO-
JIYIEeHHOTO NPH OKPYIJIEHHH.

1) 16%
2) 48%
3) 13%
4) 52%

Cyrounas HopMa nOTpeOAeHNA KHUPOB AJA TOAPOCTKA cocTasiasger 94 r. CrorpaMmoBas NJnT-
Ka MOJIOYHOTO WIOKOJafa COAePKHUT 36 r kHpoB. CKONBKO NMPHMEDHO NPOLEHTOB CYTOYHOI
HOPMbI XKHMPOB NOJYYHI HORPOCTOK, CheBIUH CTOrpaMMOBYIO IIMTKY MOJIOYHOTO HIOKOJaAa?
1) 261%

2) 38%

3) 2,61%

4) 0,38%

Yacte B

TpnbanxkenHoe 3HaveHHe NJIOMARM KBaJApaTa €O CTOPOHOH 3,2 CM CYHTAOT paBHHIM 9 cM2,
KakoBa a6comoTHas NOTPElIHOCTh 3TOFO NPUOAMKEHHONO 3HAYEHNST?

OrTBeT:

Otier nepenecnre B 6naHK TECTHPOBAHHA

n



TECT Ne 14 CymMma ¥ pa3HOCTL MHOTOMNEHOS Bapuanr 1

Al

A2

A3

A4

B1

B2

32

Yacte A

MpeacraBbTe B CTAHAAPTHOM BuAe MHOTOuAeH: 4p2-2p -3 +p-2p—p3+p? —1.
1) 8p*—-9p2 -1

2)3p2-9p2-4

3)7p3+3p2-4

4) Tp3+5p2+4p—4

IIpeobpa3yiite B MHOTOWIEH CTaHAApTHOTO BHAA: (8a — 2ab + 7) + (5ab— 7 — 8a).

1) 3ab+16a + 14
2)8a—2ab+7+5ab—7-8a
3) 13ab — 10a

4) 3ab

Hafiaute pasHOCTb MHOTOYNEHOB 5a2 —3a+2 u —2a’ + 2a + 1.

1)3a2—a+3
2)7a2—a+1
3)7at-5a+1
4)7a2-5a+3

Pemute ypaBuenue: 8x — (3x —4) = 10 —x.
1)1
1
2) 2§
315
4) 3,5

Yacs B

Jaa XaXaoro MHOrow eHa YKaKHMTE €To CTeNeHb

A) 3x— 234242+ 28 B) x?+4x—1—2x2 B) 5
1)1 2) 2 3)3 40

Omer: | A ] B B

OrtBeT B BHAE NOCACAOBATENBHOCTH UHOP NEpeHecHTe B OAaHK TECTHPOBAHWI

Haliaute sHaueHue MHorousneHa —6a2 — 5ab + b2 —(—3a? — 5ab + b?) npu a = *%, b= -3.

Oteer:

OT1BeT nepenecute B 6MaHK TeCTHPOBAHMs




TECT N2 14 CyMMa 1 pazHoCTL MHOrOUMREHOB Bapuanr 2

Hacte A

A1l | I[lpexcrasbTe B CTAHAAPTHOM Buje MHorowreH: —y -2y — 1 +3y2—y-5+ Ty%-y + 3.

D783 +y2—-5y+2
)Ty -Ty+2

3) 7y* + 8y2 — 4y

4) 7>+ 5y2 -5y +3

A2 | IIpeoGpasyliTe B MHOTOWIEH CTaHAApTHOIO BHAA: (8xy ~ 5y + 2) + (3y — 3 — 8xy). |

1) 8xy—-5y+2+3y—3—8ay
2) 2y-—1

3) 16xy -2y -1

4) -2y +5

A3 | Hadiaure pasHocTh MHOTO4IEHOB 2x2 —x + 4 M —3x2 — 2x + 3.

)52 -3x+1
D Sx+x+1
3)Sx2+x+7
4) —x2-3x+7

A4 | Pemmure ypaBHenne: Sy — 3 — (4 — 2y) = 3.

1) %
2) 1%
3) 3%

3
13

Yacre B

Bl | Fna xaxA0r0o MHOTOYIEHA YKAXKHTE €0 CTENeHb

A) 322—-23-3x2+1 B) Sx+4-4x-x B) 6 — 2x — 5x2
1)1 2) 2 3)3 40

Oreer: | A | B | B

OtBer B Bufle NOCACAOBATENLHOCTH IHQP NepeHecHTe B G2HK TeCTHPOBAHUA

B2 | Haiigwre 3HaueHHe MHorowieHa —8a2 — 2ax — x2 - (—4a2 - 2ax—x%) npu g = —%, x=-=-2

OreeT:

OtBeT mepenecuTe B 6J1aHK TeCTHPOBAHMS

X}




TECT N2 15 YMHOIMeHNE OAHOUNEHA W MHOTOYNEHA Bapuant 1
Yacte A
Al | Bunonunre ymMHOXeHUe: —3x-(—2x2 + x — 3).

A2

A3

A4

B1

B2

34

1) 6x2 4+ 3x + 9x
2) 6x3 — 322 + 9x
3) —6x% — 3x2+9x
4) 6x3 — 322 - 9x

Kakoii MHOTOMMCH HAJ0 NOCTABHTb BMECTO
—4a2-* = 12a%x — 2042 x + 12437

1) —3a4x—5x—3a

2) -3a®x+5x-3a

3) -3a'x+5x—3a

4) 3atx+ 5x - 3a

Ynpoctute Boipaxenue a?(a + 3) — 2a(a — 3).
1) a® + a? - 6a

2)ad+a*+6a

3) a®—6a

4) a® + 6a

Pemure ypaBHeHle Sx2 +x = (.

Dx=0
Dx:Onx:—%
Hr=-1

5
Hx=0ux=-5

Yacte B

Pemtute ypasHenwe 2x(2x — 5) = 22 + x(4x + 1).
Orser:

OrBer nepenecHTe B (JIAHK TECTUPOBAHMSA

Hallaute Kopes ypaBHeHus 2 3 LI 3“; 3 41

Ortper:

OTser nepeHecuTe B 0/1aHK TECTUPOBAHHA

*

YTOOH

BHIOJHAROCH

PABECHCTBO!



TECT Ne 15

YMHOMeHMe OgHOUNCHA M MHOTFOYACGHA

Bapuanr 2

Al

A2

A3

B1

B2

Yacms A

Bunosanute yMHOXeHue: —4a-(—5a2 + 2a — 1).

1) 20a® — Ba® - 4a
2) 2042 + 8a? + 4a
3) —20a® — 8a? + 4a
4) 20a® — 8a? + 4a

Kakoit MHOrouneH Haji0 IOCTABHTH BMECTO
—3x3.* = 6x%a - 12x3a + 9x1?

1) —2x3a +4a-3x

2) -2x2q+4a-3x

3)2x%a+4a-3x

4) -2x%a—4a-3x

Yrpocture Bepaxenue 4x(2x? + 3) — x2(3x - 1).
1) 523 + 12x

2) Sx3 —x2+ 12x

3) 53 +a2+12x

4) 8x% —x2+ 12x

Pemure ypasuenue —7x2 +x = 0,

)x=1%

7

Dx=0
= =1
&x—OHx—7

)x=0nx=7

Yacrs B

Peurnte ypasrenue 3x(2x — 3) = 26 + 2x(3x + 2).

OrserT:

Ortper nepenecute B 6jaHK TECTHPOBAHNA

3y—-5 _2y+4 o
7 5 )

Haiiaure xopenb ypaBHeHUs

OrTser:

OrtseT nepeHecute B 61aHK TeCTHPOBAHHSA

y

yToOW  BHIIOMHAAOCH

PABCHCTBO

35



TECT N2 16 Mpoun3senenne MHOroYACHOB Bapuanr 1

Yacte A

A1l | Buinonxure ymHoxeHue (3a + 2){—4a + 1).

1) 1242 —5a+2
2) —12a%2+ 2

3) —12a%? + 11a + 2
4) -12a2—35a+2

A2 | Ilpencrappte B Buae MHorowieHa: (3x — 2} (—x2 + x — 4).

1) 323+ 522 - 10x—8
2) =3x%+ 32— 12x

3) 323 +3x2—14x+8
4) —3x3+ 522 - 14x+8

A3 | [IpeacrassTe B BHJAe MHOTOUYJIEHA BoipaxeHwe 1 — (2y — 3)(y + 2).

1) -2y —y+7
2) 2y2—y-35
N2y +y-—-7
D22y -y+7

A4 | Kakoe M3 BeIpaXXEHHI TOXAECTBEHHO paBHO Ipou3BeaeHUIO (@ — &) (2b — 3a)?

1) (3a — 2b)(a - b)
2) (b—a)(3a—2b)
3) —(2b—3a)(a - b}
4) —(3a - 2b)(b—a)

Hacre B

B1 | Pemnre ypaBHenue 1222 — (4x—3)(3x + 1) = -2.

OTBeT:

OTBeT nepeHecuTe B GIaHK TeCTHPOBAaHMSA

Yacme €

C1 | doxaxuTe, 4To Mpy AOOM HATYPANbHOM 7 3HAUeHHe BRIpaKeHuA 7 (n + 13) — (n + 3)(n — 10)

nenurcsa Ha 10.

XoJ penieHnsi W OTBET 3aNUMUTe HA 0OpaTHOK CTOpOHE OJIAHKA WIM HA OTAEABHOM JIHCTE

36



TECT Ne 16 AponaiseaeHne MHOTOUACHOB Bapuanr 2

Al

A2

Ad

B1

1

Yacte A

Bumnonante ymnoxenue (2x — 3){(—2x + 2).
1) —4x2 +10x -6

2) -4x2-6

3) —4x2-2x-6

4) —4x2+ 10x+ 6

IlpepcraebTe B BUAE MHOrowneHa: (2a — 1)(—a?+a — 3).
1) —2a% + 2a2 - 6a

2) -2a3+3a®—6a—3

3) 2a*+a2-T7a+3

4) -2a3+3a2~T7a+3

IlpeacTaBhTe B BUZE MHOTOWIEHA BhIpakeHue 2 — (3a — 1}(a + 3).

1) 3a2+ 14a-7
2) 3a?— 14a+7
3) -3a?-14a+7
4) -3a2—-14a-3

Kakoe u3 BBIpaXXeHHIl TOXAECTBEHHO PABHO IMpowu3BeeHHI0 (4p — @) (Sp — 24)?

1) (29 - Sp)(q — 4p)
2) —(g—4p)(2q - 5p)
3) (4p — q)(29 - 5p)
4) (5p — 29){(q — 4p)

Yacte B

Penmre ypasuenne 16x2 — (4x — 1) (4x - 3) = 13.
Orger:

OrtBer nepenecute B 6JIaHK TECTHPOBAHHSA
Yacth €

Hoxaxure, 4To npu Ju06OM HATYPaJbHOM 7 3HaueHHe BHpaxeHus n(n + 14) — (n — 6){n + 4)
AenuTca Ha 8.

Xox pelleHHs U OTBeT 3alMIINTe Ha 0OpPAaTHON CTOpOHe (JIaHKA MM Ha OTAENbHOM JIMCTe

37



TECT Ne 17 Ksappar cymmpl ¥ KBaAPAT Pa3HOCTH Bapuasr 1

Al

A2

A3

B1

1

38

Yacrs A

VkaxuTe BHPOKEHHE, KOTOPOE ABJIACTCA KBAAPATOM CYMMBI ORHOWIEHOB 2x ¥ (—y).
1) 4x2 + y?
2) (2x - y)*

3) (2x +»)?
4) 422 - 2

Packpoiite ckobku: (5a — 2b)°.

1) 2542 — 45?2
2) 2542 + 4b?
3) 2542 — 10ab + 452
4) 2502 — 20ab + 4b?

B xaxoM cayyae BeipaxeHHe mpeoOpa30oBaHO B TOXKAECTBEHHO PaBHOE?
D(a+2’=a2+4

DB-1)Y=0b2-1

(-2 =c2-2+4

Hp+57=p*+10p+25

Yace B

Ha Kakoil OfHOWIEH HYXHO 3aMeHWTH *, 4To6b paBeHcTBO (% + *) = x2 — 6xy + 9y? crano
TOMXAECTBOM?

OrTeer:

OTBeT nepeHecHTe B OJIaHK TECTHPOBaHKSA

Pewmnre ypasHenue (3x + 1)’ — 9x(x — 2) = 25.

OrTBger:

OTBeT nepeHecHTe B OJaHK TECTHPOBAHMS

Yacrs C

BuiuscanTe, HCnonb3ys GopMyay Ksaapara cyMMH, 712

Xon pelreHUA M OTBeT 3anMIIMTe Ha OGPATHOIM cTOpoHe GNIAHKA WIM HA OTHEJILHOM JIMCTe



TECT Ne 17 KBappar cymmbl W KBAAPAT PAIHOCTH Bapwaur 2

Al

A2

A3

B1

B2

€1

Yace A

YkaxuTe BHpakeHHe, KOTOPOE ABAAETCA KBAJAPATOM PasHOCTH OAHOWIEHOB (—a) u 3b.
1) —a? —9h2

2) a?—-9bh?

3) (—~a—3b)

4) —(a + 35

Packpoiite cxobxut: (a + 7b)°.
1) a? + 4952

2) a2+ T7ab+ 7h?

3) a? + 14ab + 49b2

4) a®+ 7ab + 49H2

B KaKOM ciyyae BHpaxeHHMe Npeo{pasoBaHO B TOXAECTBEHHO PaBHOE?
1) (b+3)°=52+3b+9

Na+1P=a2+1

NE-2)=d*-4d+4

4) (p-3)° =p*-9

Yacts B

Ha kakoil omHOWwIeH HY)XHO 3aMeHMTb *, YTOOBI paBeHCTBO (& — *) = g2 + 4ab? + 4b4 crano
TOXKAECCTBOM?

Oreert:

OtBer nepeHecHTe B O1aHK TeCTHPOBaHKA

Pemmre ypasrenne (4x — 1)° — 2x(8x— 3) = 3.
OTseT:

Oreer nepenecute B GJaHK TECTHPOBaHUs

Yacre €

Bruncante, ucnoanaya ¢opMysy KBagpaTa pasHOCTH, 392
Xox pelleHHs U OTBET 3amMIINTe Ha 0OpaTHOM CTOPOHe G/aHKa WIM Ha OTAENBHOM JHCTE



TECT Ne 18 PasnocTs ksagparos. Cymma W pasHocTs kyGos Bapwmanr 1

Yacres A

Al | 3anuiIHTe pa3sHOCTb KBAAPATOB OAHOWIEHOB 2x H (—3y).

1) 4x2 + 2542
2) 4x2 — 25y°
3) (2x - 59)’
£) (2x + 5y

A2 | Pasnoxure Ha MHOXUTenu: 4x16 — 25,

1) (2%4 — 5) (24 + 5)
2) (224 + 5) (5 — 2x4)
3) (248 — 5) (218 + 5)
4) (228 + 5)(5 — 2x9)

A3 | Packpoiite cxobku B BupaxeHun (4x3 + 3y) (3y — 4x3).

1) 166 — 9y?
2) 9y? — 1628
3) 9y? — 16x°
4) 1625 — 9y2

A4 | Ha xakoe BbipakeHHe HYXHO 3aMEHMTH *, 4ToOBI paseHcTBO 27 — €8 = (3 — ¢2)(*) crano Tox-

OECTBOM?
1)9—3ct+ct
2)9+3c? + ¢4
3)9+6c2+ct
4)9-ct

Yacn B

B1 | Buiuncaure HauBonee yao6uem cnocobom 1977 — 1962,

Orper:

OTBeT nmepeHecuTe B OJIAaHK TECTHPOBAHUA

Yace €

3 3
68 +17° _ es.17.

C1 | Beiuncaure Hanbosee yaoGHbLIM crrocofoM

68 + 17

Xon pemieHHA U OTBCT 3AINHMIHTC Ha oﬁpamoﬁ CTOpOHE 6JIaHKa WIH Ha OTZCABPHOM JHCTE



TECT Ne 18 Pasnocty wsaaparos. Cymma M pasnocTe xybos

Bapuawr 2

Al

A2

Aé

Bl

1

Hacre A

JanuIIKMTe PA3HOCTh KBAZPaTOB OfHOWIeHOB 4a u (—3b).
1) 4a? — 3b2

2) (4a — 3b)*

3) 1602 — 9b2

4) (4a + 3b)*

Paznoxnre HA MHOXHTEAH: 36 — x16,

1) (28 - 6){x3+ 6)
2) (x* + 6){6 —24)
3) (x¢ — 6){x* + 6)
4) (28 1+ 6)(6 — x8)

PackpoiiTe ckobku B Bepaxenn (5a° + 2x) (2x — 5a5).
1) 25a% — 422
2) 25a1° — 422
3) 4x2 — 25a1°
4) 4x2 — 25a%

Ha xaxoe BrIpakeHiue nymo saMeHuTh *, yTo6H papencrso a3 + 8b% = (a + 2b2)(*) cramo

TOMACCTBOM?

1) a? + 4b¢

2) a2 - 2ab? + 4b4
3) a? + 2ab? + 4b¢
4) a? — 4ab? + 4b4

Yace B

Briuucaure naubosee yao6HMM criocobom 217 — 2167,
Ortger:

Ortser nepeHecnTe B OnaHK TeCTUPOBAaHHA

Yacre €

3 443
Bruucaute Haubosnee yaoOHEIM criocobom % + 37 14.

Xoxa pemieHns ¥ OTBET JAHUINTE HA 0OpaTHON cTOpOHE (A1aHKA WM HA OTAEABHOM JIMCTE
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TECT Ne 19 PainoxeHne Ha MHONHTERH Bapwaur 1

Hacve A

A1l | PaznoxuTte HA MHOKMTENH MHorouaen 8x%y? — 12x?y, BriHOCA 3a cKOOKH (—4x2y).

1) —dx2y{—2x2y + 3)
2) —4x2y(2xty —3)
3) —4x?y(—2x2y - 3)
4y —4x?y(2x2y + 3)

A2 | [IpeactaBbTe B BUAe POU3BeAcHHs Buipaxenue 2¢ (b —a)~d(a—b).

1) (a—b)(2¢—d)
2) (b - a)(2¢ +d)
3) (b - a)(2¢c — d)

4) (a—b)(2c+d)

A3 | Pemiute ypashenme: 42 — 49 = 0.

1) -1

A4 | Pasanoxure Ha MHOXKHUTENN MHorownen: 2ms — 12m2n + 18mn2.

1) 2(m — 3)* n?
2) 2m(3m — n)’
3) 2m(m — 3n)*
4) —2m(m — 3n)

Yacte B

B1 | Ha xakoii oqHOYMEH HYXHO 3aMEHNTh *, 4TOOKI paBeHCTBO 8¢3 + d° = (2¢ + d3)-(4¢? + * + df)

CTaJI0 TOXIAECTBOM?

QOrBer:

OTBeT nepeHecuTe B (JIAaHK TECTHPOBAHHA

Yacre C

€1 | IlpeacraBbTe B BUAE NPOM3BEICHHA MHOTOYAEH: b2 — x2 + 2xy — Y2,

Xox PELICHUA H OTBET 3AllHUIHTE Ha oﬁpa’rﬂoﬁ CTOpOHE 6/1aHKa WM Ha OTAEALHOM JIHUCTE
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TECT Ne 19 PaznomenHne Ha MHOMKTENM Bapwanr 2

Al

A2

A4

B1

1

Yacrs A

PasnioxkuTe Ha MHOXKHTENH MHorounen 1642 y% — 6a3y?, BuHOCA 32 ckobku (—2a2y?).
1) —2a2y2(8y% + 3a)

2) -2a2y?(-8y* - 3a)

3) —242y2(8y? — 3a)

4) -2a’y2 (—-8y? + 3a)

IIpencraBbre B BHIE NPOM3BEACHHS Bhipaxkenue a(x — y) — 2b(y — x).
1) x—-y)a-2b)
2) (y —x){a—2b)
3) (x—y)(a+2b)
4) (y—x)(a+2b)

Penmite ypapHenue: 25y2 — 36 = 0.

.
S’
e wiie

(X
"y’
|
wn|o

&
88

1.
"’
§
jor

PaznoxuTte Ha MHOXUTeIN MHOTOWIeH: 18mn? — 27nm?2 — 3nd,
1) —3n(3m — n)’

2) —3n(3m + n)*

3) 32 (3m — n)?

4) 3n(6n — 9m)*

Yacs B

Ha kaKoii orHowneH HYAHO 3aMeHHTD *, uToOn paBeHCTBO 27a¢ — b® = (342 — b)-(9a4 — * + b?)
CTaNO TOXKAECCTBOM?

Oreer:

OtBeT nepeHecute B OJaHK TECTHPOBAHHS
Yacrs C

IlpeactaBbTe B BUAE NPOH3BEAEHHS MHOrOWIeH: 422 + x2 — y2 — 4ax.

Xoa pemenys u oTBeT 3anMmINTe Ha o6paTHON CTOPOHE GUIAHKA WM HAa OTAENBHOM JIHCTE




TECT Ne 20 JNuneinbie ypaBHeHUS ¢ ABYMA NEpeMeHHbIMM Bapuant 1

Al

A2

Yacre A

Kakaa napa yucen SIBASETCA pelieHWeM ypaBHeHus 3x — 2y + 3 = (7?

D (-4i-2) 2)(-2-%) H(-3-3) £) (-3 2)
U3 ypaBHenns 7x — 3y — 2 = 0 nepeMeHHas y BhipaXaeTcs depe3 x ¢GopMyoit
DBy= %x+%

Dy= —%x—%

Dy= %x—%

Hy=-Ix+32

Ha xoopauHaTHO# nsockocTH 3agaHnl Touku M(3; —1) u N(5; 3). Kakoe ypasneHue 3ajaer
npsIMYIO, TPOXOAAIIYIO Yepes 5T TOUKU?

NDx+3y=0

2)2x+y—13=0

DN2x—y-7=0

x—y—4=0
A4 | Tpadux ypaBHeHust ¥ + 7 = 0 n3o0pakeH Ha pPHCYHKe
AY AY AY AY
7
3 3 . S—-3 s
0 -7 0 0
=7
1) 2) 3) 4)
AS | Ha pucynxe usobpaxeH rpadHx ypaBHeHUS: v A
1) ~4x-3y+6=10 /
4x-3y—6=0 /
3) —4x+3y+6=0 i -
4)4x-3y+6=0 /
Yacre B
B1 | UssecTHo, uro napa uncen (—1; —4) spasercs pemenueM ypaBHeuus 3x + by — 5 = 0. Haii-

aure b.
OTtBer:

Oreer nepeneciTe B GMIaHK TeCTHPOBAHUA



TECT Ne 20 NuneiiHbie ypaBHeHUR € ABYMA NEPEMEHHbIMK Bapuaut 2

Yacre A

Al | Kakas napa unces ABAAETCA pelleHreM ypaBHeHHA 3x — 4y + 5 = 0?

n(-5-51) 2) (=3; -1) 3 (-3i-1) 9 (-2-3)
A2 | V3 ypaBHeHusa —3x + 5y — 3 = 0 = () nepeMeHHas1 x BhpaxaeTca 4epe3 y dopMyoii
1) x= —g—y—i
N yx=_3
Jx=—zy—1
BHr=3y+1
Hyx=-3y+1

A3 | Ha xoopanHartnoil nockocTH 3agaHnl Toukn P(—2; 1) m Q(4; 4). Kakoe ypasneHue 3apmaer

NpAMYI0, TIPOXOAALLYIO Yepe3 ITH TOUKH?
1)3x+2y+4=0

Dx-2y+4=0

Nx+y—-8=0

)x-3y+5=0

A4 | Tpaduxk ypasHenus x + 5 = 0 msobpaxen Ha pHCyHKe

AY A¥ A¥ 'Y
5
)".'. 3 X 0 g. d
0 0 > -5 0 >
-5
1) 2) 3) 4)
AS | Ha pucynxe naobpaxeH rpadux ypaBHEHHS: ¥ A
1) -2x+3y—-3=10
2) 2x—-3y—3=0 /,,
3)2x+3y+3=0 LV x
4) -2r—-3y+3=0 /
Yacre B

B1 | MsBecTHo, yT0 napa umcex (—3; 1) apasgercs pelleHUeM ypaBHeHHMs ax + 4y — 5 = 0. Haii-

JAMuTe a.
OrtseT:

OrBeT nepeHecHTe B OJMAHK TeCTHPOBAHHMSA

45



TECT N 21 Cucremsl nuneitnbix ypasHennin (I) BapmaHT 1
Yacte A
y2—-2x =5,
Al | PemieHueM CHCTEMBI ABJIAETCA Mapa YHCEeN:
3x+2y =12
1) (0; 6) 2)(3;2) 3) (2;3) 4) (4;0)
A2 | Hajinure cucTeMy JIHHEHHBIX YpaBHEHHIE ¢ JBYMSI MepeMEHHBIMH.
—y =1,
P R
x2-2y=2
2
x+y=0
(g
F+&=1
2 2 ’
3) <
—x+ ¥ =
. ¥ty = 2
1
—+y =0,
4)3 % y
x+2y =
A3 | U3 ypasHennsa 3x — 2y = 1 BeipasuTe y depes x.
3,1 =1_3 - _3, 1 =3, 1
l)y—gx 2 2)_:,«-2 2% Dy= AN 4) y pXt+3

A4

B1

a1

46

3x—2y =1,
x+3y=-2
YPaBHEHHE BMECTO ¥ 3TO BHIPAXKEHHUE, NOIYYHIH
Dx+33x—1)=-2

W3 nepBoro ypaBHEHMs CHCTEMBI {

2)x+3(3x-1) = -2
3) x+3(3x—1) = =2
4)x+3(%x+%)=—2

Yacte B

Ha pucynke nsobpaxen rpadpux ypaBHeHus 5x — 3y + 15 = 0.
Haiiaure xoopauHaTB! TOYKU A,

OrTger:

/

BBIPA3HJIH ¥ Y€pC3 X. HOﬂCﬁBHB BO BTOpOEC

yg/
B

OrseT neperecute B OAaHK TECTHPOBAHUS

/

Yacty €

dx+7y = —17,

PelunTe METOAOM TIOACTAHOBKH CHCTEMY:
2x—y = 3.

8

0

Xon PCHICHHA H OTBET JA0HIOINTC Ha OﬁpaTHOﬁ CTOpOHE 6nanKa WM Ha OTACIHBHOM JINCTC



TECT Ne 21 Cucremnl annelinbix ypaswenni (I) Bapuanr 2

Al

A2

A4

B1

1

Hacrs A
—y=1,
PemeHneM cHcTeMEl SIBJISIETCA Mapa YHCeNT:
2x-3y=-5
1) (3; 2) 2) (-1;0) 3) (—2,5; 0) 4) (2; 3)

Hatigure cucreMy AuMHEHHBIX ypaBHEHHH ¢ ABYMS NEpeMeHHBMH,

2 _
1){(:x:+2y) =1,

x—3y=0
r_¥_-
25 4 2
x+2y=1
x+~!——2,
3) < y
x+2y=0
—y=1,
4){x y
xy =2
W3 ypaBHeHus 4y — 3x = 2 BHIpaskTe X uepe3 y.
=2_4 =4,+2 -4, 2 -4, 2
:l).:ur—3 3 2)x 39+3 3)x 3 3 4)x 33

2x + Sy = -2,

BHIpa3HaM x 4epes y. IloacTaBus Bo BTOpOE
-x+2y=1

Ha NEPBOro ypaBHEHHA CHCTEMBI {

YpaBHECHHE BMECTO X 3TO BblpaXKeHHE, MOAy4YH/IH
1) —(=2-5y)+2y = 1
5 —
2) -(-1 -Ey)+2y =1
5 _
3) -(1 -|-5y) +2 =1
4)—(2+5y)+2y=1

Yacmy B
Ha pucynke mnsobpaxen rpaduk ypasHeHmss 5x + 3y + 15 = 0. v
Haiignute koopauHATH ToOukH B. T

A
Ortgert: . 5 »
OTreT nepeHecuTe B GIAHK TECTHPOBAHHS \L
B
Yacms €

21' - Sy = -1t
Peninte MEeTOAOM NMOACTAHOBKU CHCTEMY: 4
Sx —y = —16.

Xoa peilleHMa H OTBeT 3alMIIMTe HA 00paTHOH CTOpoHe OJlaHKA WIH HA OTASNBLHOM JMCTE
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TECT Ne 22 Cuctemnl nuHedHbix ypasHenni (IT) Bapuanr 1

Al

A2

B1

C1

2

Yacrs A
. x—y=2,
Kakoe ypaBHeHME MOJYYHTCS MPH MOWICHHOM CAOKEHMH YPaBHEHMH CHCTEMB x4y =37
1)3x+2y = -1 2)3Ix-2y=35 3)3x=-1 4)3x=35
x+2y =1,
CucremMa ypasHeHMIt 3 0 PABHOCHJABHA CHCTEMe YpaBHEHMIL:
X—Yy =

—3x-6y =1,
1) { oy

3x—y=0

-3x -6y = -3,
2) { o

Ix—y=0

—-3x+2y =1,
3) { oy

3x~y=0

3x+6y =1,
o X+ 6y

3x—y=20

2x—-3y =1,

YpaBHEHUsA CUCTEMBI Sx42y =0 YMHOXKHAH MOWIEHHO Ha TaKNe MHOXHTENH, YT Koo

(¢HIMeHT MpH X B NEPBOM YpaBHeHMH cran paBeH 10, a Bo BropoMm — (—10). Caoxus nosy-
YeHHbIE YPaBHEHHA, TIOAYIHAN

1) —19y = 5 2) -1y =5 3) ~19y = 1 £)20x—11y =5
Yacrs B

2x—y =3,

Kakaga u3 map uucen (1; -1}, (—1; 1), (2; 1) ApaAeTca peureHHEM CHCTEMBI
x+y=07?

QOrgert:

OtBer nepeHecHTe B OIAHK TECTHPOBAHMS

Yacme €

2x -3y = -4,

Pemre METOAOM CAOKEHNA CHCTEMY
x+2y =9,

Xon PEImieHHAa # OTBET 3ANHIHTE HA oﬁpamoﬁ CTOpPOHE 6naHKa WAM HAa OTAC/ABHOM JIHCTE

3a TpH PYYKH U IATH TeTpageit samnatuiay 68 pyGaeil, a 3a Be PyYKH H TP TETPaAM 3aILIATIIH
42 py6aa. CKOJIBKO CTOMT TETpaab?

Xon penieHus M OTBET 3ANMIMMTE Ha 0OPATHON CTOpoHe GMAHKA MW Ha OTAEABHOM JINCTE



TECT Ne 22 Cucrembt nusieiinbix ypasnenwii (If) Bapuanr 2

Al

A2

B1

C1

2

Yacre A
x+y=—1,
Kakoe ypaBnenue Noxy4urcs NpH NOWICHHOM CJIOXKEHHWH YpaBHeHUH CHCTEME 3 99
t—y = 27
N4x-2y =1 D4x=1 Déx+2y=1 4)4x=3
2x+3y =1,
Cucrema ypasnenuii sl d PaBHOCHJbHA CHCTEME ypaBHeHHii:
dx+y =0
{ —4x+3y =1,
dx+y=0
9 —4x—-06y =1,
dx+y=0
3) —4x -6y = -2,
dx+y=0
4 dx+6y =1,
dx+y =10
3x+2y =0,
YpaBHeHUS CHCTEMH YMHOMXKHAN TIOWICHHO Ha TakKHe MHOXUTEIH, YT0 KO-
—4x+3y = -2

3¢pULEHT IPH ¥ B NEPBOM ypPaBHeHUH CTan paBeH §, a Bo BTopoM — (—6). Croxup noxy-
YeHHble YPAaBHEHNs, TOMYSHIN

x=-4 D)x+12y = -4 N 1ix= -2 4)17x =4
Yacms B

x—2y = -3,

Kaxaa u3 nmap uncen (1; —1), (—1; 1), ({; 2) asngerca pelleHHEM CHCTEMB
x+y=0?

Orser:

OtBeT nepenecute B O/aHK TECTHPOBAHMSA

Yacre C
3x-2y =4,
PemuTe METOAOM CJIOMEHHAS CHCTEMY ox+3y =17

Xopa pemeHnusd ¥ OTBET 3AIIHITHTE Ha 06pa‘m0ﬁ CTOpOHe G/1aHKa WIH Ha OTAEIbHOM JIHCTE

3a TpH KapaHAAINA H YeTHpe AUHelkK 3annaTuan 49 pyOseil, a 3a YeThIpe KapaHJauia H CeMb
nuHeeK 3amNaTHIM 82 pybasa. Ckoiibko CTOUT KapaHAam?

Xoa, peilienus ¥ OTBET 3aNHlIMTE Ha OOPATHOI CTOpPOHe (J1aHKA WIM Ha OTASABHOM JIMCTE
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TECT Ne 23 Cucrembl AnHelHbIx ypasHenud (ILI) Bapuanr 1

Yacms A

Al | PelnenneM Kakoil cucreMbl YpaBHEeHMH SBJISIOTCA KOOPAWHATH TOYKH TepecedeHHd rpadiuka

ypaBuenus 3x — 4y = 5 u ocu abeumce?

3x—4y =5,
1){x i
x—y=0
2){3x-4y=5,
xr=0
3x—4y =3,
3){.17 dy =5
y=0
3x—4y =35,
4){x y
x+y=0

A2 | Ha pucyHke u300paxceHo rpadymuecKoe peureHne OQHOH U3 MPHBEAEHHBX CHCTEMbl YPaBHEHMUIL,

VKaxxute aTy cUCTEMY.

i J

2x—y = 2,
1){ *oy
x+y=1
2x+y = -2,
2){ *
x—y=-1
2x—y =12,
3){ *-y
x—y=-1
= -2,
4){2.‘ac+y
x+y=-1



TECT Ne 23 Cucrembl nuneiHbix ypasHenui (III) Bapuaut 1

2x—-4y =1,
A3 | YkaxuTe qepresk, Ha KOTOPOM H3o0paxkeHo rpadHUecKoe pelleHre CHCTEMBI { * g Y 5
x—2y =2

4)

3Ix+2y=1,
-9x - 6y = -3.

\Ay OA: x \Ay\ .
ZaA

1) 2) 3) 4)

A4 | YxaxwuTe yeprex, Ha KOTOPOM H300paxkeHO rpathudeckoe pelieHHe CHCTEMBE {

V4

Yace B

Bl | He BunonxAA MOCTPOCHWIA, HAANTE KOODAMHATH TOYKM NepecedeHHsA rpaQ)MKOB YpPaBHEHMIA:
x-3y=—1n2x+y=23.

OTBer:

OrTBer nepenecute B OJAHK TECTHPOBAHHSA

6x+ 35y = m,
B2 | IIp¥ KaKOM 3HaYeHHMH M CHCTEMa < ! 3 yiMeeT GECKOHEYHO MHOTO pelleHMii?
5 6

OteeT;

OrtBer nepeHecute B GUIAHK TECTHPOBAHUSA
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TECT Ne 23 Cucrembl nunelinbix ypasHenwii (III) Bapmwanr 2

Yacms A

Al | Pemennem xakoif cvcTeMBl YpaBHEHHIl SIBISIOTCS KOOPAHHATHE TOYKHM IiepeceyeHus rpaduka

ypaBHeHHust 4x + 3y = 2 u ocu opAUHAT?

4x+ 3y = 2,
1){x 4
x+y=90
4x+ 3y = 2,
2){” y
x—-y=10
4x 4+ 3y = 2,
3){x y
y=0
4x + 3y = 2,
4){m y
x=0

A2 | Ha pucyske u3o6paxeHo rpaduueckoe penieHue ofHoi 13 NPUBEACHHBIX CHCTEMB YpaBHEHMIA.

YKaxure 3Ty CHCTEMY.

2r+y =4,
1){ Xy
x+y=
2x + y = -4,
2){ *
x—y=—-2
2v+y = 4,
3){ Ty
x—y=2
Ix—y =2,
4){ ol
x4y =



TECT Ne 23 Cucremot aunelnbix ypaswenni (IIT) Bapmaur 2

A3

2x+ 2y = —-1,

YkaxuTe yepTex, Ha KOTOPOM H300paKeHO rpapuuecKoe pemeHHe CHCTEMB { drt 4 9
Yy = —<

AY Ay AY AY

N, N O VA

N ON TN A

1) 2) 3) 4)
x—3y =3,
A4 | Yxaxure yepTex, Ha KOTOpoM H306paxeHO rpadudeckoe pellleHHe CHCTEMBbI 9% — 6 A
X — y = +
*y AY A¥ AY
\

\

81

|/

1) 2 3) 4)

Yacr B

He Bmnoanas nocTpoeHuii, HallAWTe KOOPAHHATH TOMKM NepecedeHHs rpaduKoB ypaBHEHMIA:
x—2y=—1udx+y=11.

OrTget:

Otset nepexecure B O/IAHK TECTHPOBAHMSA

IIpn kaxoM 3HaveHun b cucrema < ¢ 1 b uMeeT GeCKOHEYHO MHOTO peltieHn?
*73¥=
Ortper:

Oreer nepesecute B 6aHK TECTHPOBAHHS




TECT Ne 24 CraTucTuveckue XapaxkTepuCTHKH Bapuanr 1

Al

A2

A3

A4

A5

Bl

54

Yacte A

HaiiauTe cpennee apudmeruueckoe paga uucen: 3; 2; 0; 1; 5; 0; 2; 1,

1) 1,75
2) 2,2
3) 1,375
4) 1,5

Haiigure pasmax psaa uucen: —4; 1; §; —4; 2; 0; 3.
1) -1

2) -4

33

4)7

Buifopka 142; 144; 150; 151; 142; 151; 141 comepKuT cBeAEHHA O POCTe (B CAHTHMETPAX) CEMH
obcrenoBanabix WKOMsHUKOB, Halinure Moxy atoro pana.

1) 142

2) 131

3) 142 u 151

4) pax ne UMeeT MOJBI

B Tabsmie MOKasaHO YHCAO MOCETHUTENCH NMONHKAMHHKY B pasHbie AHM Heaenu, Hafiaurte me-
AHaHY YKasaHHOTrO pAda JaHHLX.

HeHb Hegenu Iu Bt Cp Yr IIr Cé6 Be

Yucao nocetuTeneit 145 130 125 150 161 80 0

1) 145
2) 130
3) 135
4) 150

CkoJIbKo yMcesl B PAAY, €ClIM ero MeAHAHOM CAYXHUT cpeiiHee apudMeTHUecKoe TPUHAALIATOTO
H 4eTHIPHAAUATOTO YIEHOB?

1) 25

2) 28

3) 26

4) 27

Yacre B

B peaakUHy BeIH eXeMeCAYHBIH yyeT MOCTYNMBIIMX B TeueHMe roga nuceM. B pesyabrare no-
JYyYWIH caenyomnii paa naHaoix: 80; 75; 78; 85; 64; 60; 50; 44; 76; 80; 84; 65. Haidiznre me-
IWaHy 3TOTO PAIA.

OTBeT:

OTser NEPEHECHTE B OaaHk TECTHPOBAHNUA



TECT Ne 24 CratucTHyeckHe XapaKTepHCTUKK Bapuanr 2

Yacrs A

A1l | Halinure cpepuce apndMeriueckoe paga uncer: 5; 7; 1; 0; 1; 5; 4; 7.

1) 2,125
2) 34
3) 3,75
4) 4

A2 | Halizpre pasmax pana ukcer: 2; —3; §; =5; 6; 0; 6.

1)1
2) 11
3) 6

4) -5

A3 | Buibopka 148; 150; 142; 151; 143; 144; 153 coaepxur cBeeHus 0 pocTe (B CAHTUMETPAX) CEMH

obcnenopannbix mKoabHUKOB. Haiiaute moay atoro psana.
1) 153

2) 142

3) 153 n 142

4) pan He UMeeT MO

A4 | B Tabmine nokasaHo 4nCi0 GHIIETOB, MPOAAHHBIX B KAacce TeaTpa B PasHbie AHM Heaenau. Haii-

AXRTE MeAHaHy YKAa3aHHOTO pAAa AAHRHIX.
HeHb Hemenu Iu Bt Cp Yr 14, Co Bc

Yucno Suaeros 100 150 165 140 145 180 200

1) 140
2) 150
3) 155
4) 165

A5 | Croanko uMcen B psay, eClIH €10 MEAHAHOM CIYXHUT cpelHee apHdMeTHYeckoe JeBATOro U Je-

CATOro 4JIeHOB?
1) 18
2) 17
321
4) 20

Yacte B

B1 | Ha MmereocTaHLUM 3alMCAHHB PE3VALTATH €XECJAHEBHOTO HU3MCPEHHA B NOAACHE TEMNEPATYPHI

poaznyxa (B rpaxycax Llemscus) B Teuenwe mepBol aexaam asrycra: 18°% 16°; 20°; 22°; 23°
21°; 17° 14°; 16°; 20°. Haiiaute Meauary aToro psza. '

OTBeT;

OTper nepenecure B HMaHK TECTHPOBaHHA



TECT Ne 25 DyHKUUM W ux rpauKu Bapuant 1

Yacte A

A1l | Uepes Ha4yas0 KOOPAMHAT MPOXOAUT rpapuK (PYHKIHH

_ X
Dy=317
Dy=x2+1
3)y=4x+5

1
4y =55

A2 | He BbInONHAA NOCTPOEHWH, onpefennTte, B KaKOH 4eTBepTH He NekHT rpadux (PyHKIHH

¥=-5x+1.
1 2) 11 3) III HIV

A3 | HaBecTHO, yTO HekoTOpas GYHKIMSA NPUHNMaeT 3HayeHHe ( NpH 3HAYEHHAX apryMeHTa, paB-

Hoix 2 u —3. Kakoe U3 creaAyomHX YTREPXKACHHIR BEPHO:

1) rpadux GyHKUMKH mepeceKaeT och ¥ B Toukax (0; 2) u (0; —3)
2) rpadMK GYHKHMH nepecekaeT ock X B Toukax (2;0) u (-3;0)
3) a3navenue PyHKIHH B TOuke 2 paBHO —3
4) 3aHaveHHe PYHKUHH B Touke —3 paBHO 2

A4 | I'padpuk Ppynxuum y = -ﬁ n300paXkeH Ha PUCYHKE

=~
AY AY AY AY
|
0 > J:\? . /—;’ \-1“ /1/-;'
\_5 /- x \
1) 2) 3) 4)

A5 | Ha pucynke usobpaxen rpaduk pyHKmmn

Dy=(x—2)(x—1)(x+3)
Dy=(x-1x+2)(x-3)
Dy=(x+1)x-2)(x+3)
£y =—(x—1)(x—2)(x+3)

56



TECT Ne 25 OYHKUUK ¥ uX rpacduKn Bapwant 1
Yacts B
B1 | Haiizure koopauHaThl TOYeKk nepecedeHHs rpacdukoB GyHkmuit y = 5 u y = x2 — 13x + 3.

B2

OTtseT:

QOTBeT nepeHecuTe B GJIAHK TECTHPOBAHHS

He nponspoas BHIMHCAEHMI U NOCTPOEHHH, CONOCTABBTE KAXAOMY rpaduky dyHKUMH GopMy-
JIy, ¢ MOMOIIBIO KOTOPO# 3Ta QYHKIIMS MOXKeT OBITh 3aZlaHa H 3alOIHKTE TabJaHuLy.

AY AY AY AY
x / 0 x x
- . > -
0 //0 x 0
1) 2) 3) 4)
*y AY y
x 0/ 0 x
- - >
0 X
5) 6) 7
Dy=2?
y=-3x
Dy=-2x+3
4) y = —lx|
Ny=-3
6) y =
Ny=09%x+2
8) y=4x
Ny=-2
10)y=-3x-2
1)y = —x?
12)y=2x-3
Otser: | Homep rpaduxa 1 2 3 6 7

Homep dopMynr

OrseT nepeHecute B GJaHK TECTHPOBAHHA

57



TECT Ne 25 Dynxuum w ux rpaduru Bapuanr 2

Yacre A

Al | Yepes Havyano KooinHHaT npoxoanT rpaduk PyHKIKHH

Ny=-x-2
Dy=23+1
oy
3)y_ 1—-x
Hy=13%

A2 | He BunmoaHAsA NOCTPOEHMH, ONpeleNnTe, B KaKoH deTBepTH He JAexXHMT rpadur yHKIMH

y=2x-17,
1)1 211 3) 11 4) IV

A3 | UapecTHO, 4T0 HeKOTOpas (YHKLHS MPUHUMAET 3HaueHHe 0 MPH 3HAUEHHAX APTYMEHTA, PAB-

HHX 1 u —7. Kaxkoe u3 creayonux yTBepXAeHHI BepHO:

1) sHavyeHne ¢pyHKIHMH B TOuKe —7 paBHO 1
2) sHaueHMe QYHKUMH B TouKe 1 paBHO —7
3) rpaduk dyHKIMH nepecekaeT och x B Toukax (1; 0) u (—7;0)
4) rpapuk GyHKUMH nepecekaeT och ¥ B Toukax (0; 1) u (0; -7)

A4 | Tpadux dyHkumn y = ﬁ u300pakeH Ha PHUCYHKE

AY 4A AY AY

| AN/ NN v v
ANV A\ ’

—4 -4

1) 2) 3) 4)

A5 | Ha pucynke uzobpaxer rpapuk pyHKumu

A

0 [ —
8\ J

0

-5/"\-3
/

Dy=gl-3-3)(x+2)
2y = gla+5)x=3)(x-2)
3)y=%(x+5)(x—3)(x+2)
Hy=gx+5a+3)(x-2)



TECT Ne 25

PYHKUMM ¥ HX rPaPUKH

Bapuaur 2

Yacme B

B1 | Haliaute KOOpAHHATH TOYeK mepecedenns rpacdukoB dyHkiml ¥y = 2+ 1lx+7 uy = 7.

OtBer:

OrtBer nepenecure B ONAaHK TECTHPOBAHMA

B2 | He npon3BoAsi BbIYHCIEHUH U IOCTPOCHHIA, CONIOCTABBTE KAXKAOMY Ipaduxy QyHKUNH PopMy-

Jy, ¢ TIOMOLIBIO KOTOPOH 3Ta QYHKIMS MOXeT OHThH 33IaHa M 3anoJHUTe Tabauny.
Av Y A¥ AY
0 0 0 0 x
S :
1) 2) 3) 4)
AY y
x 0
- -
0 x
5) 6) 7)
1)y =22
2y =l
Dy=-2x
Hy=x%
Ny=-3x+2
8)y=-3xr-1
Ny=4
8)y = —a*
Ny=x-3
10) y = 5x
11Dy=2x+3
12y y = —x2
Orteert: | Homep rpaduka 1 2 3 6 7
Homep dopmyan

Oteer nepeHecuTe B ONaHK TECTHPOBAHUSA



TECT N2 26 fpacdui ypaBHeHHMR C ABYMA NepaMeHNbIMK Bapuanr 1
_ Yacts A
A1 | Ha puc. 1 nsobpaxen rpadux ypasHeHus
Hx=-3
2Hx=3
Ny=-3
fHy=3 3
3
Puc. 1
A2 | Vkaxurte rpadpuk ypabHeHusa y = —1.
AY AY AY Ay
1
—1 i
Jon- - — -
0 x 0 X 0 X 0 x
' —1
1) 2) 3) 4)
A3 | Ha puc. 2 usobpaxeH rpapuk ypaBHeHHs
Nx=2
NDy=2
3) |xf =2 -2 2
&) |yl =2 3
Puc. 2
A4 | Yxaxnre rpapmk ypasnenns (x — 1)° + (y + 2)? = 0.
vh AY AY AY
2 * 12
0 1 - - o - Al -
x 1] [0 x 1 x -1 |0 x
244
-2
1) 2) 3) 4)
A5 | Yxaxute rpaduk ypapHeHud (x — 1) (y + 2) = 0.
YA yA AY AV
0] |1 0 0{1
- - - t =
4 x 0 i x x i x
2 -2 -21
1) 2) 3) 4)




Bapwanr 1

TECT N 26 FpahnK ypasneHna C ABYMA NEPEMENHbIMK
Yacre B
B1 | HaiiauTe KOODAMHATH TOYEK MepeceueHus rpadpuka ypapHeHus x2 + 92 = 4 ¢ ocbio x.
OrteerT:

Ortset nepeHecute B (UIAHK TECTHPOBAHMSA

B2 | He npouseona BHMUCAEHHN M IOCTPOeHMI, CONOCTABbTE KAKAOMY IPapuKy JHuHeiiHOe ypaBHEHHE,

AY AY v
// » > >
0 x 0 x t]
1) 2) 4)
\gy AY AY vA
\ 0 4 0 x
5) 6) N 8)
AY Ay
\ 0 0
\ 3 >
9) 10)
1x=35 6)2x+3y+9=0
Dy—-x=0 Dx=-4
3)y=3x+2 8)y+2x=0
4)y=-3 Hy—-2=0
5)y=-r+4 10) y = 2x—2
Orser: | HoMmep rpadmxa 1 2 3 4 5 6 9 10

HoMmep dopmyisl

Ortper nepenecurte B GJMaHK TeCTHPOBAHUA

61



TECT N2 26 lpadux ypaBHEHNA C ABYMA NEPEMENHbIMK Bapuaur 2

Yacte A
A1 | Ha puc. 1 usobpaxen rpadyk ypaBHEHUA AV
Dx=-2 .
2)y = -2
PDx=2 0 >
=2
9y -
Puc. 1
A2 | YkaxuTe rpadux ypasHeHus x = 3
AY AY AY AY
3
-3 . 0 ? -
s 3 ) 3 7 0 F
-3
1) 2) 3) 4)
A3 | Ha puc. 2 usobpaxen rpadHk ypaBHeHHs A
Hy=4
Dx=4 4
x| =4
4) |yl =4 0 7
- Prc. 2
A4 | Ykaxure rpaduk ypassenus (x + 3)° + (y — 2)* = 0.
AY AY AY ﬁy
*r——12 2
| 91 of 3 of I3
-3 — -3] |0 3 T 3 R Y
I, I -
1) 2) 3 4)
A5 | ¥Yxaxute rpapux ypasHennsa (x + 3)(y —2) = 0.
AY AY AY AY
r——x2 2 2
| o1 —
_:3: + —g' =Y M ) ’x’ 0 ’; -3 0 ?tb
) 2) 3) 4)

62



TECT Ne 26 padui ypaBHeHKS C ABYMA NepeMenHbIMK Bapwaur 2

81

Yacre B

Haiigure X0OpAHBATH TOYEK Tepecedenua rpaduka ypasHeHus 532+ y2 = 1 ¢ ocbio .
OrBeT:

OTBer nepeHecute B H1aHK TECTHPOBaHUA

B2 | He mpouspozs BRMHMCACHH M MOCTPOEHMI, CONOCTaBbTe KaxkAoMy rpachuky AuHeliHoe ypaBHeHUe.
AY Av \Ty U |
0 \ x x
- o — -
0 X 0 x 0
1) 2) 3) 4)
%y AY AY : yA

3) 6) 7) 8)
*y AY
74{’ 0 -
0 x x
9) 10)
Dy=35 6)y=-2x+3
Dy=2x-3 Dx-2=0
Dy+tx+4=0 y=-4
4)y=-2 N2wy-x=90
5 x=-3 10)y=%x+4
Otser: | Homep rpadpmxa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Howmep (opmyini

OrTBer nepenecuTe B GJAHK TECTHPOBAHHA
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TECT Ne 27 WUroroBwii Tecy Bapwaur 1

10

64

Hacte 1
IIpn xakux 3HaYEHMAX TepeMEHHOH He HMEET CMEIC/IA BbIpaXKeHNHe gc"_'_23?
Dec=-2
De=-2¢=05
Hc=-05
4)c=105

2—a

Haiiaute 3HaueHNe BbIPaXKeHHs b, "PHa = 3,5, b = —4,7, ¢ = 1,9. 3anuummuTe oTBET B BU-

Ae AecATHYHOIN ApobH.

OrpeT:

U3 ypaBHeHust 3x + Sy — 2 = 0 BhIpasire NepeMeHHYIO ¥ vepe3 X.

1)_1;—5Jr+5 )y 5x+2 Dy =X+ 3 4)y 5J|c+2
PewnTe ypaprenne % -2= %

D1 2) —-15 3) -1 4) 15

IIpH NoKynKke Nbljiecoca CTOMMOCTbIO 2500 p. NoKynaTeab NpeAbABUA BbIPE3aHHYIO M3 ra3eThl

peknaMy, AAOLIYIo NMpaBo Ha 5% cKuiku. CKONBKO OH 3aM/IaTUJ 3a Mbijecoc?
1) 1250 p 2) 2495 p 3) 2450 p £) 2375 p

ITo rpadpuky dyHKIMH, H300pakKeHHOMY Ha PHCYHKe, HailauTe 3Ha-

yeHua GbyHKIMH npu ¥ = -3, x = 2, 4

1) -2; -1

2)-2,3 -3

3)0;3 0

\

4)-1; 4

Hanwt Touxn: A(2; 1), B(—1;7), C(-2; 9).Croneko U3 HUX NPpHHAANEKHT rpadpuxy pyHkuuu

y=-2x+35?
1) oaHa 2) nse 3) Tpu 4) HU ofmHO#H
YnpocTHTe BHIpaMXKeHUE: x‘;—f‘
1) x2 2) x5 3) x12 4) 8
Kakoe M3 HepaBeHCTB BepHO?
10 12 ] T

=250 250 33 <o 9350

(=3) (-2) (—10) (-8)

Kakoe #3 yKasaHHBIX YHCe/l SBJISAETCS KOPHEM ypaBHeHHA X {(x2—7) = 6?
i 2)2 33 4) 0



TECT Ne 27

Hroroesiii TecT

Bapuanr 1

1) —-3a® + 28a?

OrtBert:

2) —3a® - 6842 3) —3a3 + 4042

12 | Pemmure ypaenenue (3x + 2)° — 22 = (3x ~ 1) (3x + 1).

OTBeT mepeHecHTe B 61aHK TECTUPOBAHMA

13 | Pasnoxure Ha MHOXKHTERR: 16m2 — nS.

1) (n3 + 4m) (n® — 4m)
2) (8m — n3)(8m + n3)
3) (8m + n3)(n®> — 8m)
4) (n®+ 4m)(4dm — n3)

11 | Packpoiite ckoOKH ¥ YNPOCTHTE Bhipaxenue: 5a (a2 — 4a) — 8a{a? — 6a).

4) —1543 + 40a?

14 | Pasnoxure Ha MROXHTeNH MHorouner 1543 b — 3a2 b2, seHocsa 3a ckobku (—3a? b).
2) —3a2b(—-5a-b) 3)-3a%2b(5a-10b)

1) —3a2b(b - 5a)

N
N

Orser:

15 | I'padmueckoe pelieHHE CHCTEMBI {

2x -2y =3,
x—y=>5

16 | Pemure cucremy ypasHeHuit: {

AY

2)

x-3y =-1,
2x+y = 5.

Orser nmeperecure B GMIaHK TECTHPOBAHHA

Yacre 11

/7 x /,4

3)

4) —3a2b(—5a + 3b)

H300paxeHo Ha vyepTexe

17 | Hocrpoiite rpadpux pynxmun, sananHoit popMyoilt y = --%-x+ 1. C nomompio rpaduka Haii-
AMTEe KOOPAWHATH TOYEK nepecedeHns rpadpuka ¢ OCAMH KOOpPAHHAT.

Ha otaeansom auicte WK Ha o0paTHO# cTtopore Gmanxa moctpoitre rpaduk H 3anuimHTe OTBET

18 | CocraBuB ypaBHeHuMe, pelINTe 3aja4y:

Jloaka npomia 3 4 MPOTHB TeYeHus peKH M 2 Y 10 TEYEHUIO PEKH, MPOINLIB 32 S5TO BpeMA 32

KM. CKopoctb TedeHHs pekd 3 kM/4. Hafizure coGCTBEHHYI0 CKOPOCTD JIOAKH,

Xon pemleHNA W OTBET 3aNHITMTE Ha 0OpaTHOil cTopone HiaaHKa HIY Ha OTAEHABHOM JHCTE




TECT Ne 27 Wrorosmi Tect Bapuany 2

Yacre |
1 | IlpH xakux 3HAYEHHAX NEPEMEHHOH He MMEET CMBIC/A BHIPUKEHHE 3‘:;16 ?
1a=-2
NDa=1
Da=-2;a=1
Ha=2
2 | Haiiyrre 3HaveHHe BRIPOKEHUA ;;g npu a = 4,2, b = -43, ¢ = —54. 3anumure oTBET B
BUAE AECATHYHON ApoOu.
Ortser:
3 | U3 ypaBuenus 3x — 3y + 1 = 0 BbIpasuTe mepeMeHHYIO ¥ Yepe3 X.
=3x+l ~ 5,1 3,1 R DV §
1)1,f-3.1r+3 2)y—3x 3 Dy= 3%~ 3 4)y= 3¥+3
4 | Pemute ypaBHeHUe % -3= %
1)1 2y -1 3) ~10 4) 10

§ | 3a roa uens Ha GeH3uH BRIpoCAH Ha 20%. B Hauane roga 1 1 GeHauHa Mapku A ctoma 15 p.

Kakoii ctana nena 1 s 6ensuna Toii ke Mapku B KOHIE roga ?
1)35p 2)18p 3)30p 4H17p

6 | Ilo rpaduky QpynxiuH, U300paKEHHOMY Ha PHCYHKe, HAl{aMTe 3Have- ]

Hust YHKUHK Ipy ¥ = —1, x = 2.

1) 0; —1,5
2y -1 1
3 -1, -25
4) —1; -2,5

=Y

7 | daum touku: A(—1; 2), B(-2; —1), C(1; 3}.Cxonbko H3 HHX NPHHALIECKHT rpaduKy PyHKIHH
y=3x+57?
1) oana 2) nse 3) Tpu 4) HM onmHOI

8 | YmpocTuTe BRIpaXkeHHE: a3. (a4).
1) a¥ 2) a? 3) att 4) a4

9 | Kaioe U3 HEPaBEHCTB BEPHO?
1) (—4)°- (-3 < 0
2) (-7 (-2 >0
3) (102 (-5 < 0
£) (-3)°-(-8)" <0

10 | Kakoe u3 ykaszaHHBIX YUceN ABASETCH KOpHeM ypaBHeHHA 4 — x?2 = 2x — 47
Hi 2)2 3) -1 4) 4




TECT N2 27 WroroBmit Tecr Bapuaur 2

11

12

13

14

15

Packpoiite ckoOKu H yNnpocTuTe Bhipaxenue; 4x (522 + 7y) — 6x(Sy + x2).
1) 26x3 — 2xy 2) 14x3 - 2xy 3) 10x2 + 2xy 4) 1423 + 2xy

Pewmre ypasuende (2x + 1)° — (2x + 3) (2x - 3) = 0.
Oreger:
Oteer nepeHecute B 61aHK TECTHPOBAHUSA

Pasnoxure Ha MHOXHETeAH: 16x% — 25,
1) (8x2—5)(8x2+5)

2) (x2 + 5)(5 — 16x2)

3) (5 + 4x2) (4x2 ~ 5)

4) (4x2 - 5)?

Pa3noxute Ha MHOXUTEIH MHOTOUNeH 14x4bh — 21x3 b2, BhHOCA 3a ckobku (—7x3 b).
1) —-7x%b(2x-3b) 2)-Tx3b(3b—2x) 3) -723b(—2x—-3b) 4) -Tx3b(-2x+ 21H)

2x+y = -2,

H300pakeHo Ha YepTexe
fr+2y=—4 PR pr

Fpaduueckoe pemmenne cHCTEMB! {

=

N

7’:
Vi

16

17

18

: <

N\ N\

) 3) 4)

A¥ AY *y/ AY
N - N
1) 2

x—-2y=-1,

Peumute cucteMy ypaBHEHHIL:
{ 3x+y=11.

OTgert:

Otper nepeHecHTe B OMAHK TECTHPOBAHMA

Yacre 11

Tlocrpoiite rpapuk byHkunn, saganHoln dopmyiocii ¥ = 0,5x — 2, C noMombio rpadpuka Haki-

ANTE KOOPAWHATHL TOYEK NepecedyeHus rpagHKa ¢ OCAMM KOOPAMHAT,
Ha oTaenbHOM micTe UAH Ha o6paTHO# cropode 6aaHka nocTpoiite rpadHK H 3anuuinTe OTBET
CocraBMB ypaBEeHHe, PEHIUTE 3aAavy:

Jlonka mponnniaa 4 4 No 03epy M 5 4 N0 peKe NMPOTHB TEYEHHS, NIPOIILIB 3a 3TO BpeMA 30 KM.
CxopocTb TeueHua pekd 3 kM/4. Haiiavre coOGCTBEHHYI0 CKOPOCTD JIOAKH.

Xoz pelleHHsA H OTBeT 3alMmNTe Ha oOpaTHON cTOpoHe OJIaHKAa HJIU Ha OTACNBHOM JMCTE

§7



fipunoxenue N2 1

KOAWDPHKATOP INEMEHTOB OBA3ATEALHOIO MUHWMYMA COAEPAHHA NO MATEMATUKE
MR 7 KNACCA OCHOBHOR WIKOABI

Koanouxatop coctapies Ha ocHOBe O0s3aTE/IBHOIO MUHHMYMa COJlepKaHHg OCHOBHHX 00pa3o-
BaTeJIbHhIX NMPOTPAMM OCHOBHOTO obmiero ofpa3soBaHMA, YTBEPAKACHHOMY nphkasoM Munobpasoba-
aua PM Ne1089 or 5 mapta 2004r. OH NONHOCTBIO COOTBETCTBYET KOAH(HMKATOPY 3IeMEHTOB Coaep-
XKaHUA, IPOBEPAEMBX Ha rOCYAAPCTBEHHOM(MTOroBoi) arTecTallid BHIMYCKHHUKOB [X Kiaccos obunie-
obpasoBaTeJIbHBIX yupexaennil no Matemathke B 2010 u 2011 ronax.

Kog | Koa wowrpo-
pas- nupyemoro IREMENTLI COREPIKAHMA
Aena IMMeMeHTa
1 Apudmernka
1.1 Hamypanvuwe wucra
111 Jecarwunasn cucreMa cuHucaeHHs. PuMckas HyMepaums.
1.1.9 ApupMmerHyeckue AefiCTBHA Hal HATYpaIbHHIMH uHcaaMHd, CsoficTBa
apHpMeTIYeCKHX AeiCTBHIA.
113 Crenens ¢ HaTYPalbHLIM TIOKA3aTe/eM, BHYYCACHHE 3HAYeHMH BHpaXxe-
HHii, COAepXAUUX CTEIIeHH.
1.14 JlennmocTk HaTYpanbHBIX ykced. [Ipu3naku aenuMocty Ha 2, 3, 5, 9, 10.
115 IpocThie 1 COCTaBHRE YHCAa, Pa3oxkeHHe HaTypaabHOrO YMCAa Ha Npo-
CTBIE MHOXHUTEIH.
1.1.6 HauGonpmuii obumii aenurens ¥ HamMeHbInee obiee KpaTHoe.
1.1.7 Jlenenne C OCTATKOM.
1.2 Apobu
1.24 O6nikHOBEHHBIE APOOH.
1.2.2 OcHosHoe cBoiicTso Apobu. Cokpaluenne xpodeit.
1.23 ApudpMeTHueckue AeHCTBHA C OOBIKHOBEHHBIMH APOOAMHE.
1.24 Cpasnenne xpobeit.
1.25 Haxoxaenne yacta (ApoOH) YMCIa H YHCAA IO ero YacTH (Apobn).
1.26 Hecaruunsie ApoGu.
1.2.7 CpaBHeHue AeCATAYHBIX Apobeit.
128 ApudMeTHuecKHe NeHCTBHS ¢ AECATHYHBIMHA APOOAMH.
129 Ilpencraesienne AecATHMHOIN .upo?n B BUJEe OOLIKHOBEHHOW apodm M
' 0OBIKHOBEHHOH B BHAE AeCATHYHOM.
1.3 Pauuonanvnwe vucra
1.3.1 INoaoxuTesbHble 4 OTPHLATENbHbIE YHCIIA, HY D,
1.3.2 Monayap yucaa, reoMeTpUECKHii CMBICT MOAYJIS.
1.33 CpaBHeHHe paLVIOHAKBHBIX YHCEI.
134 ApH(bMeTH‘lemfﬂe neiicrBua c TONOKHTENLHEIMH W OTPHLIATE/IBHIMM
yuciaMi. CroiicTBa apudMeTHUECKHX IeHCTBHIAL
13.6 YncaoBHe BLIpaKeHNsA, TIOPAAOK AeHCTBHIH B HUX, HCTIONB30BaHHe CKOBOK.
14 Aelicmeumenvutie wucaa
1.5 Texcmoeunie 3adanu
1.5.1 PemenHe TEKCTOBLIX 3371a4 apUMETHIECKHAM CIOCOGOM.
1.6 Hamepenusa, npubrusicenus, npouennmo:
164 EauuMIIb B3MEPERNS JUTHHEL, ILTOUIaNK, 00beMa, MacChl, BpEMEHH, CKOPO-
cTH. Pasmeps 0656KTOB M [UVIMTENBHOCTL HPOLECCOB B OKPYXKAIOIEM MUDe.
1.6.2 IpeacTaBieHne 3aBHCUMOCTH MEXAY BeJHUHHAMU B BHAe dopmy.




Kop | Hoa xomrpo-
pas- AMpYemMOro INENEHTHI COACPIKANNA
flena lemeHTa
163 IIponentn. Haxoxnenue npomeHTa OT BEAHYHMHB M BEJHYHHBI 1O €€
TIPOLICHTY.
164 OrHomeHNne, BHpaXKeHHe OTHOUEHHA B MPOLUEHTAX.
1.6.5 ITponopuna. OCHOBHOE CBOMCTBO IPONIOPLIHH.
1.6.6 IIponopiuyoHansHast ¥ 0OpPaTHO MPONOPLUMOHANBHAS 3AaBHCHMOCTH.
1.6.7 OkpyrJiee HATYPANbHBIX YHCEN U ACCATHIHBIX APODei.
1.6.8 IIprkpaKa U OLEHKA Pe3yAbTATOB BRIYHCIEHsIl,
2 Airebpa
21 AnzeOpauuecxkue aoiparcenus
BykpeHHble BhipaxeHHs. UncioBoe 3HaueHHe GYKBEHHOTO BbipaiKeHHA.
211 HonycruMbie 3HaYeHNs NepeMeHHBIX, BXOAAMMX B aareOpanyeckue BbI-
PaKEHHA.
. 21.2 IloacranoBka BEIpaXEHHIT BMECTO MepeMEHHBIX,
213 PapercTBO GykBeHHNX BRpakeHUH. TOXACCTBO, AOKAATEABCTBO TOKACCTE.
2.14 IIpeobpasoBannsa anrebpandeckix BeIpasKeHuit.
215 CaoiicTBa cTenenell ¢ HATYpAIbHLIM TI0Ka3aTesieM, npeobpasoBaHue BbI-
o PaXeHHi, CONEPKANMUX CTEICHA C HATYPAIbHEIM MOKA3aTeNeM,
216 Muorounensl. MurOrouseHs ¢ ogHol nepeMeHHOU. CTeneHb MHOMOWIEHA.
: Kopenp MHorouwnena.
Cnoxenue, BHIYHTAHHE H YMHOXEHHMe MHOTOWICHOB, (POPMYJILI COKpa-
217 MEHHOro YMHOKeHMA: KBAAPAT CYMMBI H KBaZipaT Da3HOCTH, (opMmyrna
PasHOCTH KBaApaToB.,
2.1.8 Pa3siokeHne MHOTOWIEHa HA MHOXKHTETH.
22 Ypaenenun u rnepaserncmea
221 YpaBHeHHE ¢ 0fHO# nepeMeHHOM. KopeHb YpaBHeHHs.
222 JIluneiiHoe ypapHeHHe.
296 YpaBHeHHE ¢ ABYMs MEePeMEHHLIMU; PellleHHe YPABHEHMS ¢ ABYMSA Iepe-
MEHHEIMHA,
227 CruicreMa ypaBHEeHHIH; peIICHHE CHCTEMBL
298 CucreMa ABYX JIMHEHHBIX YPAaBHEHMH ¢ ABYMS NEPEMEHHLIMM; PelIeHHe
o MOACTAHOBKOH M anre0pandecKuM CJIOKEHHEM,
2915 Ilepexoa ot caosecroi (OPMYIHPOBKH COOTHOMEHHH MEXAY BeAHYHHA-
) MM K anrefpandeckoit.
22.16 PenieHne TEKCTOBBIX 33434 anreBpadmIecKuM ¢mocoboM.
24 Hucnoewe Qynxuuu
241 DOynxuma. Crnocobur saganua dymxumii. O6aacts onpeaeneHus GyHKIHH,
24.2 I'padux pynkmmuu, Yrenue rpaduxos Gynkumii.
243 DyHKIMH, OMHCHBAIOIME IPAMYI0 H 0GPATHYIO MPONOPLUHOHAABHYIO 33-
) BHCHUMOCTH, HX rpadmkm.
244 Jluneitnaa ¢pynxums, ee cpoiicrea u rpaduK, reoMeTpHIECKHI CMBICA KO-
) 3 PHIHEHTOB.
246 Oynknua y = x2, napabona.
248 Hcnonvzosanvie rpadukoB QYHKUHI AJMA PENleHHA YPABHEHHA H CHCTEM.
249 TIpumephl rpagiiecKix 3aBHCUMOCTEH, OTPKAIONINX PEAIBHEIE TIPOLIECCH,
2.5 Koopounamuw
2.5.1 Hazobpaienne uucea TOYKAMH KOOPAHHATHOMN NIPSMOI.
252 TeoMmeTpuyecknit CMbICH MOAYJIS YHCA,
254 JlexapToOBEI KOOPAHWHATH HA ILIOCKOCTH, KOOPAKHATH TOYKH.




Koa | Koa woutpo-
pas- AWpyemoro IneMeHTH COAEPIKAHMA
Aena anemMeHTa
955 VpaBHeHue mpsaMoM, yrioBod Koa¢MpULMEHT NpsAMOiA, YCJIOBME Napaj-
JIENBHOCTH NMPAMBX,
257 T'pacpuueckas MHTepHpeTalMst pelleHHA CHCTEMBbl YPAaBHEHHI ¢ ABYMs
nepeMeHHRIMH.
3 l'eoMeTpHa
31 Havanonve nonsamus u meopemol 260Memput
311 T'eoMeTpyyeckue Urypsl ¥ Tena. Touka, IpsAMas # NAOCKOCTb.
3.14 Paccroanne. OTpesok, ay4. JloMaHas.
3.1.5 ¥roa. [Ipamoii yron. OcTpble M Tynble YIJLL
3.1.6 BepruxasbHble ¥ CMEXKHBIE YIJIBL.
317 BucceKTpuca yria B €e CBOMCTBA.
TlapannenbHbie W nepecexalolecs npaMbie. [lepneHanKyaapHOCT, NpA-
318 MbIX. TeOopeMH 0O NapadZebHOCTH H NEPNEeHAUKYAAPHOCTH NPAMBIX,
CeoiftcTBO CEPENMHHOTO TePHEH/MKYJIAPa K OTPEsKy. Ilepnenaukynsap u
HAKJAOHHAS K HpSAMOi.
Harnaauete npeacrapieHust 0 MIPOCTPAHCTBEHHBIX TeNaX : Kybe, napasne-
3.1.9 Jennnese, MpHaMe, NMpaMuze, wape, cdepe, koryce, unaunape. IIpume-
put cedennit. Ilpumepr passeproxk.
3.2 Tpeyzorvnux
3.21 IlpsiMoyrosbHbIE, OCTPOYTOJILHBIE U TYNOYTOJXbHBEIE TPEYTOAbHUKH.
322 BeicoTa, MeanaHa, OMCCeKTpUCa, CPeAHAA JUHHSA TPEYTOJIbHUKA.
323 PasroGeapeHnble 1 PABHOCTOPOHHHE TPEYTOJIbHHKH; CBOHCTBA 1 nNpU3Ha-
- KH PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJbHHKA.
326 CyMMa yTJIOB TpPeyroJibHHMKA,
33 Yemuipexyzonvrux
33.2 IlpamoyroapHMK, KBaAparT.
3.4 Mnuozoyzonvrux
3.5 Oxpyxcrocmy u xpyz
3.5.1 HenTp, paauyc, anaMerp. Ayra, xopaa. Cexrop.
3.6 Hamepernue ceomempuneckux seauuun
3.6.1 Jvna orpeska. JMHHA JIOMaHOM, TIEPHMETP MHOTQOYTONBHUKA.
36.9 Paccrosinue OT TOMKH A0 npamoii. PaccTosiHMe MexXay napajiefbHBIMH
TIPSIMBIMA.
363 AnMHa OKPYKHOCTH, 9HCIIO T.
364 Besvauna yrna, ['pagycHas Mepa yria.
36.5 Tlonsrtue o naomaam maockHx ¢uryp. PaBHOCOCTaBACHHBIE H PaBHOBE-
- AuKKue (pUryph.
3.6.6 [Inomazap mpAMOYTOAbHHKA.
3.6.7 [Inomans xpyra.
369 Ob6bem Tena. DopMynl ofbeMa IPAMOYTO/IBHOIO Napajieenunena u Kyba.
4 ONeMeHTH HOTHKH, KOMOMHATOPHKH, CTATHCTHKH H TEOPHH BeposTHOCTElH
4.1 Mnoxcecmea u xombunamopuxa
411 Ipumepht pemennst KOMOHHATOPHBIX 3a4a4: mepebop BAPHAHTOR, IPaBH-
JI0 YMHOXCEHUA.
42 Cmamucmuyecxue Oannvie
421 IpeacrapaeHue AaHHBIX B BHAe TabJHL, AHArpaMM, TpapHKOB.
422 Cpeanee pe3ysbTaToB U3MEPEHHIA.
423 TloHATHEe O CTATHCTHYECKOM BbIBOJAE HA OCHOBE BROODKH.
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fipunoxenue Ne 2

CNEUHDHKAUNA HTOrOBOIro TECTA

M| veworo | YoR xowmpo-
3apa- pye anpyemoro Nposepaemoe cofepmanue
P INeMeNHTa rpeGosanmn
COACPMANNA
BykBeHHbie BbipazkeHnuA. JlonycTHMbIE SHAYCHHS
1 211 21 nepeMeHHBIX, BXOAAMMX B anrefpanyecKue Bhpaxe-
HHUS
2.1
2 211 11 Yucaosoe 3HaueHre GYKBEHHOTO BhIpaXKeHus
3 2.14 22 TIpeoGpasoparus anrebpandecKHX BHpaXKeHHH
4 222 3.1 JIuneiinoe ypaBHenue
5 1.5.1 1.5 Pelnerne TEKCTOBBIX 33124 apHMETHYECKHM CTIoco00M
4.4 Oynxuns. Criocobn 3aanus dyHkimit, O61acTs
6 241
4.5 onpeaeAcHHs QyHKINH
7 242 44 Tpadbuk pynxumu. Urenne rpadpuxos byHKpHi
8 21145 2.2 CaoiicTBa cTeneHeil ¢ HaTypaAbHbIM NOKa3aTeNeM
9 1.1.13 22 Crenelb ¢ RaTYPaTbHBIM TOKA3ATEIEM
1.33 1.3 CpaBHEHMe PAIHOHANBHBIX YHCEN
10 221 3.1 YpaBHeHue ¢ oaHo# nepemenHo#. KopeHb ypaBHeHust
11 217 2.2 Cl0XEHHE, BMYUTAHNKE, YMHOXKEHHE MHOTO4Y/IEHOB
21.7 2.2 DopMyAbI COKPAIIEHHOTO YMHOXEHHA: KBaApar
12 CYMMBI H KBaJIPaT Pa3HOCTH, GOPMYJIa Pa3HOCTH
KBaApaToB.
222 31 JluneiHoe ypasHeHHe
13 217 22 QopMyna pasHOCTH KBaPaTos
14 218 2.2 PaanoxeHne MHOTOY/IeHA HA MHOKHUTEIH
{5 957 6.1 ['padiyeckas HHTEPIPETANNA PEIIEHNA CHCTEMb
- 8.4 ypaBHEHHMH ¢ ABYMA NepeMEeHHBIMI
CucTeMa BYX JTHHEAHBIX ypaBHEHHI C ABYMS
16 228 31 nepeMeHHEIMH; pellleHHe NOACTAHOBKOI M
anrebpaHYeCKUM CIOXKeHHeM
17 944 4.6 JIuneiinasn GyHKIHA, ée CBOKCTBA K rpaduk, reo-
o 86 Metpuyeckuil cMbick xoaddunmenTos
2215 33 [Tepexon ot caoBecHoil GOPMYJIAPOBKH COOTHOIIE-
18 HHIT MEXAY BeIMYMHAMH K anreGpanueckoit
2.2.16 71 PeureHne TEKCTOBRIX 3aM3Y AreGpanuecKiM cIiocoboM




fipunoxenue N 3

TPEBOBAHUA K YPOBHIO NOAFOTOBKN BLINYCKHHKOB (ann yvauuxca 7-ro xaacca)

Koa o xowTpo-
pas- RUpyemoro TpeGosanua (ymenna)
Aena | tpebomanun
1 YMern BHNOJHATD ACHCTBHA ¢ YHCAAMH
BoINOAHATH YCTHO apudMeTHHeCKHe AeHCTBUA: CI0KEHHE H BHIYHTAHHE
11 ABY3HAYHBIX YNCEN H JECATHYHBIX Apobeii ¢ AByMs 3HAKaMM, yMHOXe-
' HHEe OAHO3HAYHBIX YHCeJ]l, apHthMeTHYECKHE ONEPAlMH ¢ OOMKHOBEHHBI-
MM ApoOsSIMH ¢ OZHO3HRYHBIM 3HAMEHATEAEM M YUCIUTENEM.
IIepexoauts oT oaHoli GOPMEL 3aTTHCH YHCEN K APYIOH, NpeACTaBAATh
12 AECITUYHYIO APOGh B BHle OOMKHOBEHHOI M B NPOCTERIIMX CAydYaax
’ OOBIKHOBEHHYIO B BMAE AECATHIHOMN, MPOUEHTH — B BHUAE ApobH H
Apobb — B BHJE NPOLEHTOB.
BeinomuaTh apu¢MeTHYECKHE AEACTBHA ¢ PALIMOHAABHRIMH YHCIaMH,
13 CPaBHUBATb PALMOHANLHAEIE YHCAA; HAXOAUTEL B HECHIOKHBIX CHAYYaaX
' 3HAYEHMS CTeneHeil ¢ HATYpaibHBIMM [OKA3aTEAAMHU; HAXOAUTL 3HAYe-
HHS YHCIOBHIX BhIpaXKeHHH.
OKpyraaTh lLieable YHCAa M AeCATHYHEE APOOH, HAXOAUTD MpHOIMXKe-
14 HHS YHCEJI ¢ HeIOCTATKOM H C H30BITKOM, BHIIOIHATD OLIEHKY YHCJIOBEIX
BHIPAXKEHHH.
15 PemaTh TeKCTOBBIE 3aa4YH, BKIIOUASA 3a4a9H, CBA32HHbE C OTHOHIEHHEM
) H C IPONOPIHOHAIBHOCTBIO BEJIMYMH, ¢ APOOAMH M MPOLEHTaMH.
2 ¥YmeTy BrnoanaTs aarebpanyeckue npeobpasopanusn
2.1 CocraeasaTtb 6yxBeHHBE BRIpaXeHHS 1 (GOPMY/IH 1O YCIOBHAM 337a4;
’ HAaXOJUTh 3HAYEHUS BHPAXKEHMH.
2.9 BEINOAHATHL OCHOBHBIE AHCTBUSA CO CTEMEHSIMH C HATYPATLHBIMU TIOKA-
’ 3aTeNAMH U C MHOTOWICHAMM,
3 YMeTh peilaTs YpaRHeHHA H HepaBEeHCTBA
31 PeltaTs AHHCHHBIC YPABHEHMS W PalMOHANbHBIE YPaBHEHHS, CBOAALIHE-
' €A K HHM, CHCTEMB! ABYX JMHEHHKIX ypaBHEHUH.
33 Pemath TexcTOBRIE 3aauy anrebpaH4ecKUM METOAOM.
4 ¥ MeTH BHNOHATD AcHicTBAA ¢ yHRUHAMYH
41 N3o06paxarb yHCIa TOYKaMH Ha KOOPAWHATHOH MPsMOH.
42 OnpeaensiTh KOOPAHHATH TOYKH IVIOCKOCTH, CTPOUTh TOYKH € 3aZaHHbI-
) MH KOOPAHHATAMH.
A4 Haxoaurs 3HaveHua PpyHKIMH, 3anannoi dopmynof, Tabauueit, rpadu-
" KOM, IO €€ apryMEHTY.
4.6 OnuchiBaTh cBOHCTBA H3YUEHHHIX (PYHKUMH, CTPOMTD HX rpadUkH.
5 Vmers Bunoauarth AclicTana ¢ reoMeTpryecKnMA burypaMu, Koopan-
HATAMM, BEKTOPAMH
5.1 PacnoaHaBaTh reoMeTpHYeCKHe (PUTYpPHI, PasNHYATh HX B3AMMHOE pac-
' NOJIOKEeHHE.
5.2 Hsobpaxats reoMeTpuueckue purypsl.
53 Pacrno3HaBaTb Ha YepTeXkax, MOAeAsAX M B OKpyxalomeii obcTaHoBKe oc-
) HOBHBIE MPOCTPAHCTBEHHBIE TeJa, M300pakaTh HX.
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pas-
Aena

Koa xoutpo-
ANpYEMOro

Tpebosannn

TpeGosannua (ymeHus)

34

B npocTefunx cay4yasax CTPOMTE CEYEHUSA U Pa3BEPTKH NMPOCTPAHCTBEH-
HEIX TeJL.

56

BoMHCIATD 3HAYEHNS] TeOMETPHYECKHX BeAHYHH (A/MH, YIJIOB, IJIOWA-
zeii, obpeMOB).

3.7

Pemath reoMeTpruecKue 3aja4y, ONUpPasch Ha H3Y4YeHHbIe CBOCTBA
GUTYp H OTHONIEHHMIT MeXAy HUMH, OPHMEHSAS JONOMHUTENbHEIE 10-
cTpoeHus, aareOpamdeckuii annapar.

Yme» paborats co crarucTRyeckoll andopmanneti, pemats KoM6H-
HATOPHBIC 3aZAH

6.1

HaBnekaTs HHEGOPMANMIO U3 TaONKL, AWArpaMM, rpauKos.

6.2

Pemath KoOMOMHATOpHBIE 3aJaYH IIyTeM CHCTEMAaTHYeCKOTo nmepebopa
BOSMO)KHBIX BADHAHTOB, a TAKKE ¢ HCTIONb30BAHMEM NPABHIa YMHOKe-
HHAL

6.3

BoMUCAATh CpefHee 3HAYEHHE Pesy/IbTaToB M3MEepeHHI.

YMeTh CTPOHTD H HCCHIEAOBATH Opocrefiliine MaTeMaTHYECKHE MOACIH

71

Moaenupoears NpaKTHYECKHE CHTYAMMHE H HCCICNOBATh IIOCTPOCHHbIE
MOZEAH C HCMONb30BaHNEM anmapaTa aareGph.

7.2

[T0b30BATHCA ASBIKOM FEOMETPUM IS OTIACAHMS NPEAMETOB OKPYIKALD-
IEro MUPA.

YMeTh HCNONb30BATh NPHOGPETEHHBIE 3HAHHSA H YMEHHS B IPAKTHYE-
CKOH AeATEeNbHOCTH H MOBCeAHeBHOMH

8.1

PewaTs Hec/lIOKHEE IPAKTHYIECKUE PACUETHHIE 331a4H, B TOM 4HCJ]e, HC-
NOJNL3YA NPH HeOOXOAHMOCTH CIIPABOYHRLIE MAaTEPHANH, KAJIBKYJIATOD;
BBIIOJIHATH MPHUKUAKY U OLIEHKY pe3yibTaTa BHYHCAEHHH; HHTepIpeTH-
POBaTh Pe3yAbLTATH peLlIeHHUs 3a/1a4 ¢ Y4eTOM OrpaHHYeHHil, CBA3aHHBIX
¢ PeasIbBHRIMH CBOICTBAMH PacCMaTPHBAEMBIX MPOLECCOB U SIBeHMUiL.

8.2

INoxs30BaTECA OCHOBHBIMY EAHHUIAMH AAMHBI, MAcCChl, BpDEMEHHU, CKOPO-
CTH, I10IIAAY, 00beMa; BHpakaTs fosee KpYNHEIE eMHHIL Yepes 6o-
Jiee MeJKHe ¥ HaobopoT.

83

Boinoanars pacuers no GopMyaM, COCTABVEATL (GOPMYJIN, BHpPaXKaio-
I{HEe 3aBHCHMOCTb MeXAY PealbHbIMY BEJIHYUHAMHU; HAXOAUTh HYXHbIe
(hOpMyJIEI B CIIDAaBOYHBIX MaTePHAJIAX; ONHCHIBATh 3ABHCHMOCTD MEXKIY
¢$H3MYECKNME BEJIHYHHAMY COOTBETCTBYIOINMMH (OPMYJIaMH IIpH HC-
CAETOBAHNM HeCAOKHBIX MPAaKTHUECKUX CHTYALAMN,

8.4

VnTepnperHpoBaTs rpaKu peabHBIX 3aBHCHMOCTEH MEIKAY BEIHYH-
HaMH.

8.5

OnmcoiBaTh peasbHbie CHTYALHH HA A3BIKE PeOMETPHH; pelliaTh MPaKTH-
YecKue 3a1a9M, CBA3AHHbIE C HAXOX/ACHHUEM INeOMEeTPHYECKHX BeJIMUHH
(Mcnoap3aysa npH HeoGXOAMMOCTH CIPABOYHHKH M TEXHHYECKHE CPEACT-
Ba)

8.6

BHIOMHSATE NOCTPOEHHS ¢ MCHOIB30BAHMEM TE€OMETPHUYECKHX HHCTPY-
MEHTOB (JIMHeiika, YyTOJILHUK, IHPKYJIb, TDAHCIOPTHP).

8.7

AHanM3UPOBATH PeajbHbLIC YUCIOBEE JaHHEIE, MPEACTABACHHEIE B BHIE
AuarpamM, rpadmxos, Tabami,

88

Pematy mpakTHYeckue 3aAaun, TpeOYIOMME CHCTEMATUYECKOTO Nepebo-
Pa BapHAHTOB.
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fMipunomenue N° 4

PEKOMEHAAUMW NO HCNONL3OBAHHIO MATEPHANOB CEOPHHKA
ANA YYEBHOrO0 NPOLECCA

B IIpuaoxenun Ne 1 k ganHoMy cO0pHUKY AaH KOAU(UKATOD TEX DNEMEHTOR COMEP-
KaHusa 13 «O0A3aTeILHOTO MHHUMYMA COAEPXKAaHMS OCHOBHBIX 00pasoBaTeNibHBIX IMpO-
rpamMM», BxoaameMy B «CTaHAAPT OCHOBHOIO 00Ilero oOpasoBaHHA FO MATEMATHKE>,
yTBepKAeHHbIH npuKasoM MunoGpasopanna Poccun Ne 1089 ot 5 mapra 2004 r., xoTo-
pble COOTBETCTBYIOT KYPCY MaT€MAaTHKH 7-TO KJacca.

B Ilpunoxennn Ne 3 npuBesieHH BhIAEPAKKH, OTHOCAIMECH K YUalleMycs 7-ro Kaacca,
13 Kopudukaropa «Tpebopannii K YPOBHIO IOATOTOBKK BRITYCKHHKOB», IPOBEPSIEMBIX HA
rOCYyAapCTBEHHOM (MTOTOBOW) aTTecTauMy BoinmycKHMKoB IX knaccos ofmeoGpasosaTesn-
HBEIX yupexkaeHMii mo MateMartuke & 2010 u 2011 rogax.

B cnemmdukanyuu 115 HToroBbix TecToB (IIpunosxkenne Ne 2) ykasansl KoZAbl 3/1€MeH-
TOB COIepXKaHHs W TPOBEpAEMBIX TpebGoBaHMii I0 STHM KOAU(DHKATOPAM.

TemaTHueckye TeCTH MOTYT MCHOJB30BATBCA HIM KaK CPeACTBO 00yueHHs, WIN KaK
CPEACTBO KOHTPOJISA HEMOCPEACTBEHHO NOC/e H3YHEHHS COOTBETCTBYIOMEN TEMBI, a Takxke
MpH MOBTOPEHWH ApoiiieHHOro MaTepHana. VITOroBMe TecTH IMpeAHasHauyeHHI MU YCTa-
HOBJICHHS YPOBHSI YCBOEHHS YYAIIMMHCH Kypca anredpH 7-ro Kiaacca. YUUTENb MOKET 10~
MOJHATH HTOrOBbIA KOHTPOJb APYTUMH 3aJaHHAMH Ha TEMBl W3 BpAJIaraeMoro koanduxa-
TOpa, He BOIUeAlIMe B BADHAHTH MTOTOBOIO TeCTa.

Yr06BI OUEHNTh PE3YJILTATH BHITOTHEHMS TECTa HANO NOACYHTATD CYMMApHBIH TecTo-
Bbii Oans. 3a kax0e BepHO BHINOJHEHHOE 3ajlaHie ¢ BRIOOpOM OTBeTa (4acTh A) U 3aa-
HHME C KPaTKMM OTBeTOM (4actb B) BhicTasasgercs no onHomy 6amny. KoanvecTso 6awios
3a KaKJ0€ BEPHO BLHINOJHEHHOE 3afaHHE C Pa3sBepHYThIM oTBeTOM (4acth C) B cooTBeT-
CTBHH ¢ NPEANaraeMbIMy KpHTepHAME oleHuBaruA oTBera ([Ipumoxenne Ne 5) cocras-
asier 1—3 (2) 6a1a B 3aBHCHMOCTH OT NMPABWIPHOCTH METOJA pelieHHs], POPMH eTo 3a-
NMHCH W HAJIMYMS WIH OTCYTCTBHA OIMMOOK B BHYUCIEHHAX. Y CIIEIHHOCTD BLIMOJIHEHUA pa-
60TH OnpenesIfeTCs B COOTBETCTBHI ¢ HHXKENPHBEACHHBIMU ITKAJAMH:

418 TeMaTHUecKMX TecToB Ne: 1, 2, 3, 4, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13 ,14, 135, 20, 23, 24:
YAOBAETBOPHTENIbHO — 4 (3-4) banna;
xopowo — 5 Gannos;
OTJANYHO — 6 Hannos;

17151 TEMATHYECKUX TeCcTOB (¢ oAHMM 3apaHueM tHna C) Ne: 5, 7, 17, 18, 21:
YAOBJIETBOPHTENBHO — 4-5 6aninoB;
xopomo — 6-7 6anios;
OTVINYHO — 8 Gannos;

I TEMATHYeCKMX TecTOB (¢ oAHMM 3agaHueM Thna C) Ne: 16, 19:
YAOBJIETBOPHTENBHO — 3-4 Gana;
xopomo — 5-6 6amos;
OTJIHYHO — 7 Oa/NOB;

AN TEMATHYECKUX TecToB (¢ ABYMs 3ananMaMu tina C) Ne: 22:
VIOBJAETBOPUTENBHO — 5-6 Hannos;
xopounio — 7-8 Ganos;
otanyHo — 9-10 Hannos;

I UTOTOBBIX TECTOB:
yaosaerBoputesabHo — 10—14 Gannos;
xopomo — 15—18 Gannos;
oranuno — 19—22 6annos.
VuuTesib MOXKET CKOPPEKTUPOBATH TPEAJIAraEMYIO LKAy OIEHOK C Y4eTOM 0COBeHHO-

creii xnacca. Tectsr Ne 25 1 26 npeAcTaB/sIoT noABGOPKY 3afaHHl A1 TPEHHPOBKH M He
OHEHHBAIOTCA TO PE3YJAbTATAM BLIIOIHEHHA.



OTBETHE U KPUTEPUM OLEHMBAHMA

fipunoxenue Ne 5

TECT N2 1 Yucnoeme sbipakeHua

Bapwaur 1 N2 3agaHuA Al A2 A3 A4 B1 B2
Oreer 3 3 2 3 -5 32 km

Bapnawt 2 N2 3apaHmns Al A2 A3 A4 B1 B2
Oreer 1 2 4 3 10 116 kM

TECT Ne 2 BoipameHua ¢ nepemeHHbIMH

Bapuaut 1 Ne 3apaHun Al A2 A3 A4 B1 B2
Otser 2 3 2 3 4 m="7n

Bapuanr 2 Ne 3aganun Al A2 A3 A4 B1 B2
Orger 4 3 | 1 -2 m=11n

TECT N2 3 Npeobpazosanue BoipaeHwi

Bapwant 1 Ne 3apaHms Al A2 A3 A4 A5 B1
Ovger 2 1 2 3 1 -5

Bapuanr 2 Ne 3apaHuA Al A2 A3 A4 A5 B1
Oreer 1 2 4 4 2 3

TECT Ne 4 YpaBHesna ¢ ofHON nepemMeHNOH

Bapuaur 1 Ne 3aaanus Al A2 A3 Ad A5 B1
Oreer 2 3 3 2 1 321

BapuanT 2 N2 3agaumn Al A2 A3 A4 A5 B1
Oteer 4 1 1 3 4 231
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TECT N2 5 JinKeitHoe ypaBHEHNE C ORHOR NepeMennoi
Bapuant 1 N2 3apaHKa Al A2 A3 A4 B1
15
Oveer 2 3 4 3 Tl
Yacrs €
€1 | CocrasuB ypaBHEHHE, PeRIHTe 3aJa4Y:

B KOp3HHe 6BiA0 X KT BHHOIDAAa, YTO B JiBa pala MEHLbIIE, YEM B AlIHKE. [locae Toro xak B KOp-

auHy Ao0aBuanN 2.5 Kr, B Heit cTato BUHOrpana Ha 1 kr Gosbiie, 4eM B gmuKe. CKOMBKO BUHOT-

paaa ObLIO B KOp3nHe?

Conepxanne BepHOro OTBETA W YKASAHMA NO OUEHHUBAHWIC Eann
{RONYCKATCA PAINHYHLE METOAM OGOPMABHNA PRWEHHR, HE MCKANAIOWHE ero CMBICNa)
YpaBHeHHE COCTARAEHO U NpeoipaloBLBaNOCh NPABKABHO; BCe BBIYHC/IEHWE TpoBeaeHH Oea ommbok, 3
noayyeH BepHHI OTReT.
VpaBreHne COCTaBIEHO W NPeoGpasoBLIBATIOCH PABKUALHO; AOMYIMEHA HE3HAYHTENbHAA apudMeTHYeckan 9
omubxa.
YpaBHeHse COCTABACHO TIPABHIIBHO, AonylieHa OWwHGKa npy npeobpasoBaHUH YPaBHEHUS. 1
B oCTanbHBIX cay4asx 0
Orger: 1,5 Kr.
BapuauT 2 Ne 3apaHus Al A2 A3 A4 B1
Orger 3 4 2 3 5
Yacts C
C1 | CocTaBuB ypaBHeHME, PEIIATE 3aAAYY:
TlepBoe yHCJI0 PaBHO 2, a BTOpoe Ha 6 Goabie nepeoro. [Ipu aroM -;: NePBOTO YHCIA PABHA i—
proporo. Hafinute nepaoe qncao.
Copepkanve BEPHOrO OTAETA H YKA3AHHA NO OLIEHHBAHHKY Bannbt
{RONYCKAIOTCA PAINHUNLIE MeTOAN OGIOPMNEHHA PRIIEHNA, HE WCKAXADWME er0 CMbICNA)
YpaBHeHHEe COCTABNEHO H MPeoipasoBKBANOCH NPABH/BHO; BCe BHHWHCAEHHMA MpoBefen:l Ge3 ommbok, 3
NOJIy4eH BEpHbIl OTBeT.
YpaBuelHe cOCTaBIeHo H NpeolpasoBHBAROCH IPABHABHG; JCHYIEHA HESHAIUTEMbHAA apudmerndeckas ommbka. 2
YpaBHeHHE €OCTABNEHO NPABHNBHO, AONYMEHA ouiE pH MpeolpaioBaHH YPABHEHHA. 1
B ocTanBHHX Cryuamx 0
Ortser: 18.
TECTNe 6 DYHKUHN W UX rpaduKm
BapwanT 1 N¢ 3agannA Al A2 A3 A4 B1 B2
Orger 2 2 3 3 2 -2u7?
Bapwantr 2 N¢ 3apaHmnA Al A2 A3 A4 B1 B2
Oreer 4 4 1 4 2 -25u8
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TECT Ne 7 Auneitnan Gyuryuns

Bapmanr 1 N2 3apanuA Al A2 A3 B1 B2
Oreer 4 2 4 1,75 y=2
Yacrs €

C1 | llocrpoiire rpaduk ¢ynxkumm, 3aganHolt ¢popmyaoii y = —2x + 2. C noMomsio rpaguka Hali-

AHTE KOOPAHHATRI TOYCK NEPECEYCHHA rpad)m C OCAMHU KOOPDAHHAT.

Copepianmne aepHOro OTEETA ¥ YKA3AHHA NO OUEHWBAHWIO

{monycxanTea pasnuuHuie HeTOAb OPOPMARHHA PEUICHHA, HE MCKAXANIKE ero CMHCA) bansu
ITocTpoena NpAMOYTOABHAA CHCTEMA KOOPIWHAT, YKA3AHB OCH (X H ), HX HATIPABNEHNA H HAYa/I0Q
KoopAHHaT; rpadHk nocTpoed sepho. Ha rpadike Halinensl TOYKH NepeceyeHus ¢ OCAMH H NPABHALHO 3
onpele/eH UX KOOPAMHATHI,
I'paduk mocrpoen npaemabto. Ha rpadwke Halinenn Touxn nepecevenvss ¢ ocaMi. Ecth omubkn B 2
OOPMAEHHY YEPTEXA WIH HEMPABAIbHO YKA3AHH KOODIHHATH OAHON M3 TOYEK.
T'padux nocrpoen mpaeuibag. KoopAHBATH TOYEK nepeceueHUs He HAHAGHH HNH YKaszaHbl HEBEDHO, 1
B ocranbHbX cayvanx 0
Oreer: (1; 0), (0; 2).
Bapuanr 2 N2 3azianun Al A2 A3 e1 B2
Orser 4 3 3 3,5 y=3
Yacrs €

C1 | IToctpoitre rpaduk dynkuuu, saganxoii dopmynoit y = —3x — 3. C nomompio rpaduka Haii-

JAUTE KOOPAHHATH TOMCK NEpeCedeHHs rpaq:mca C OCAMH KOOPAHHAT.

Cogepmanne BEPHOro OTBETA W YKAIAHHWA NO OUSHUBAHWID

(nonyckaloTea pasnuuHLe MeTOAR OHOPMACHHA PRLIEHNR, HE WCKAMANIYME ero CMBICAA) Banns
IlocTpoeHa NPSAMOYTOAbHAA CHCTEMA KOOPAMHAT, YKa3aHB! OCH (X M ¥), X HAPaBACHMA W HAYA/0
KOOPAMHAT; Cpathuk mocTpoeH Bepro, He rpaduke nalinenn TO9KM nepeceveHHs C OCAMH H GPABHJILHO 3
onpeAenent HX KOOPAMHATHL
Ipadux nocrpoed npasunsno. Ha rpaduxe salifenw T7ouxH nepecesenns ¢ ocamu, Ects ommbxu » 2
OthOPMACHHY YEPTEXA WITH HeMPABENLHO YKA3AHE KOODIHHATHL OAHON M3 TO4EK.
Tpadrx nocTpoer npasuabeo. KOOPAMHATH TOYEK NEPEcEeueHHs He HANAEHH WAM YKA3AHE HEBEPHO. 1
B ocrampHux cayuanx 0
Orteer: (—1; 0), (0; —3).
TECTNe 8 Fpadmk Annelino# PyHKUMN
Bapuant 1 N2 3apaHua Al A2 A3 Ad 81 B2
Oreer 3 1 2 4 413 5
Bapwawur 2 | . N¢ 3aganmn Al A2 A3 A4 81 B2
Oreer 2 2 1 2 214 3

n



TECTN2 9

B3aumHoe pacnonomenne rpadukos nMHeRHBIX GyHKLMNA

Al

78

Bapuanr 1 N¢ 3apahus A2 | A3 | A4 | A5 B1
Oreer 3| 3| 1|4 2| GLiwm
x=-1,y=35
BapuanT 2 Ne 3apaHuA Al A2 A3 A4 A5 B1
Oreer 2 2 3 4 4 (2; 1) nan
x=2,y=1
TECT N 10 OnpepeneHne CTeneHu ¢ HaTypanbHbiM NOKasaTenem
Bapuant 1 Ne 3apanun Al A2 | A3 | A4 B1 B2
Orser 1| 3] 3| 2| 312|7%= B =12
Bapuant 2 N¢ 3apanun Al A2 A3 A4 B1 B2
Orser 3 2 4 2 231 =
TECT N¢ 11 CoiiCTBa CTeneHu C HaTYPaALHLIM NOKalaTenem
Bapmawr 1 N¢ 3apanus Al A2 A3 A4 B1 B2
Ovser 3 2 4 4 9 3
Bapuanr 2 Ne 3apaHna Al A2 A3 A4 B1 82
Orser 2 3 1 3 7 2




TECY Ne 12 OanouneHsl

Bapwanr 1 Ne 3aganus Al A2 A3 A4 B1 B2
Oreer 2 3 2 4 4 -3

Bapuanr 2 N2 3agaHun Al A2 A3 A4 B1 B2

9

Oraer 4 3 1 2 -3 %

TECT Ne 13 AGconOTHAA W OTHOCUTEABHAA NOrPELIHOCTH

Bapmanr 1 N 3apaHua Al A2 A3 A4 A5 B1
Oreer 3 4 4 1 0,76 cm?

Bapuant 2 N2 3agaHuA Al A2 A3 A4 A5 B1
Orser 1 3 1 2 1,24 cm?

TECT Ne 14 CymMMa ¥ pasHOCTL MHOTOYREHOS

Bapuaut 1 N2 3apanun Al A2 A3 A4 B1 B2

4_ 41

Orser 3 4 3 1 214 -3= | 3

Bapuaur 2 N2 3apaHuA Al | A2 | A3 | A4 | B1 B2
Ovser 1] 2] 2 302 | -3 =-21=-225

TECT N2 15 YMHOMeHME OAHOWNEHE W MHOTOYNEHA

Bapuaur 1 Ne 3apaHuA Al A2 A3 A4 B1 B2
OtBer 2 3 2 2 -2 -1

Bapuaut 2 Ne 3aganua Al A2 A3 A4 B1 B2
Oreer 4 1 3 3 -2 | -17




TECT N2 16 NpousesegeHne MHOrOYNEHOB

Bapuant 1 Ne 3apaHma Al A2 A3 A4 B1
Oreer 4 4 1 2 -1
Yacts C

€1 | JokaxuTe, YTO IPH JHOOOM HAaTYPaJbHOM 72 3HAYEeHHE BeIpaskeHua #(n + 13) — (n + 3) (n — 10)

genurca xa 10,

Copepxanne BEPHOrO OTERTA W YKA3AHHA NO OLEHHBAHHID Bant
{RONYCHAIOTCA paanidHbie MeTOAN OGOPMNGHHA PEIieHHA, He MCHAMAIWME ero CHBIna)

B pesynbTare YMHEOMEHHS NOAy4eHO paseHcTBO 72(n + 13) — (n + 3}(n — 10} = 10(2n + 3). Caenan BHBOZ,
YTO NOCKOJABKY npud Mobom Harypanenom n nponsseaenne 10(2n + 3} geanrca Ha 10, To 1 ucxoanoe 2
BBIpaskeHHe denuTca Ha 10.
B pesyAbTaTe YMHOREEMS noaydero pasenctso n(n + 13) — (r+ 3)(n — 10) = 10(2n + 3). Jlornueckui 1
BHBOA O AeAuMocTH Ha 10 He coenaH uau ¢POPMYNHPOBAH HEBEPHO,
B ocTanbHbIX Caydanx 0

Bapuanr 2 Ne 3anaHus Al A2 A3 A4 B1

Oteer 1 4 3 1 1
Yacrs C

JeNuTCca Ha 8,

€1 | oxaxure, 4T0 NpH OGOM HATYPaIBHOM 7 3HaYeHHE BhIpakeHHA n(n + 14) — (n — 6)(n + 4)

B OCTAABHEX CAyYAsX

Coaepmanne BEPHOTO OTBET3 W YKA2AHHA NC GUEHHBAHHIO Banns
(AONYCKAOTCA pasAnyKEe METORN OGOPMARKKA PEIEHHS, He UCKAMAIWNE ero CMLICAA)
B peayabTaTe yMHOXEHHs] NONYYEHO PaBeHCTBO B (7 + 14) ~ (7 — 6} (n + 4) = 8(2n + 3). Caenan BHBOZ, YTO
NOCKOAbKY NpH J060M HATYPANIbHOM 7 TipoHaBedenue 8(2r + 3) zeaurtcs Ha 8, To M MCXOAHOE BHpAXKEHHE 2
Aenutca Ha 8.
B pesyabTaTe yMHOKEHHA NONYYEHO PaBeHCTBO % (1 + 14) — (7 — 6)(n + 4) = 8(2n + 3), Jlormieckuit BRIBOX "
0 AENMMOCTH Ha 8 He cAenaad wiM ¢opMyIUpPOBa HEBEPHO,
0




TECT Ne 17 Ksappar cymmpl M KBaApPaT pa3nocTy

Bapuanr 1 Ne 3apaHuA Al A2 A3 B1 B2
Orser 2 4 4 -3y 1
Yacrs C
C1 | Baruncaure, MCnoab3aysa GOpMYJIy KBaApaTa CyMME, 71
Cofepmanmne pRPHOTO OTEETA M YKAIAHHA NO DUEHUBAHWIO BanAbi
(onycKaTCR PasAMYHLIC METOAN OHOPMABHHA PEEHWA, He HCKAKADIUME Ero CMBICNA)
Npumenanach dopumyaa xksaxpata cymmsl: 712 = (70 + 1)° = 4900 + 140 + 1 = 5041. Hoayyen vepHu 3
OTBET.
TprMensanach (bopMya Kpazpata cyMMet: 717 = (70 + 1)° = 4900 + 140 + 1 = 5041, Jlomywena 2
apndMeTHyecKkas oHOKA OPH BHMHCIEHNH 3HAYCHHA MOCIEIHEr0 THCAOBOTO BRIPAKEHNA.
IMomyyen pepHbil OTBeT B pe3yJbTaTe HEMOCPEACTBEHHONO yMHOXeHnAa 71-71, 1
B oCTAIBHRIX CYARX 0
Orser: 5041,
Bapuaur 2 Ne 3apaumAa Al A2 A3 B1 B2
Ovser 3 3 3 | -2p -1
Yacme €
€1 | Brumcure, Hcrionbays dopMyay Keagpara pastocty, 397,
Cogepanne BEPHOro OTBETA W YKA3AHHA MO OLUEHHBZHUIO Eanny
(RONYCKAOTCA PazAH4HBIE METOAL OGOPMNEHUA PELIEHUA, HE UCKANAIOWME EFO CMBICRA)
Mpusensnack dopmyna keagpara pasnocrs: 39° = (40 — 1)’ = 1600 — 80 + 1 = 1521. IMoayven vepubiii 3
OTBeT.
Ipusenanack GoOpMyIa KEAAPaTa PasHOCTH: 392=(40—l)2= 1600 — 80 + 1 = 1521, Jonymena 2
apudmerndeckasd omnixa DpH BEMUCACHHHN 3HAYCHHA MMOCAEAHEI0 YHCI0BOTO BhipAaXeHH
Ionyaer BepHHI OTBET B PE3YALTATE HENOCPEACTBEHHOr0 YMHOXeHuA 39-39, 1
B ocTanbHBIX CAyyanx 0
Orser: 1521.
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TECT Ne 18 PasxocTb Ksagparos. Cymma W PasHOCTL KyboB

Bapuanr 1 Ne 3apanus Al A2 A3 A4 B1
Oreer 2 3 2 2 393
Yacte €
€1 | Boiuncaute HanbGosee yAOOHBIM criocoGoM % —68-17.
CopepHaHine BEPHOTO OTBETA W YKAIAHKMA N0 OLUBCHUBAHWID Bannu
(ncnycuamcs painMyiuble MeToaw otbopnneuua peleHMA, HE HCKaXaGlWwe ero CMHC.IIa)
HPOBEI[BI'IH caegywilHe BbIYHCACHHN:
63;+:;3—68-17 = 68+ ”"ﬁ:::f';]"“ 17) _ 68.17 = 68° — 68-17 + 17° = 68-17 = 3
= 68°—2.68-17 + 17 = (68— 17)* = 517 = (50 + 1)* = 2500 + 100 + 1 = 2601.
B npuBenenHol nenoyke 51% Brramcreno HEMOCPEACTBEHHO, B PE3YNbTATE NMOJY4YeH BEPHBI OTBET. 2
a) [Ipx npoeemeHKH BHIYHCHERUA HOPMYIB COKPAIIEHHOIO YMHOMEHHsE He TPHMEHAMNCH, MOAYYeH BepHBIH
g;?oi:ne npuMeHeHus GopMyAN pasHocTH KyGoB gonyllieHa omKbKka B BHYHCCHHAX, :
B ocTanbHeIx coaydaax 0
OreeT: 2601.
Bapuant 2 N2 3apaHma Al A2 A3 A4 B1
Oveer 3 4 3 2 433
Yacrs €
€1 | Buuucaure Haubonee yaobHbiM ciocobom %;—’_%f +37-14.
CogepxaHve BEPHOro OTBETE W YHA33HWA NO OUEHWBAHHIO Bannt
(RONYCKABTCA PAINHIHLIE METOAN OPOPMNCHUA PELIBHUA, HE HCKANMBIOWME eT0 CMBICNA)

HPOBCJIGHH CREAYIOMWIHE¢ BEIYHCACHHS:
T 3t - (37_““337::{?:{1“ 14 37,14 = 377 43714+ 14 4 3714 = 3
=372 +2-37-14 + 147 = (37 + 14)* = 51% = (50 + 1)° = 2500 + 100 + 1 = 2601.
B npuBenennoit uenouke 517 BrrumcaeHo HENOCPEACTBHHO, B Pe3yJILTATE NMOIYYEH BEPHBIT OTBET. 2
a) Ipy npoBeeHUH BRMHCAHNH GOPMYAE COKPAMEHHOTD YMHOMKCHHA HE NPUMEHSANCE, NOAYYeH BepHL
g;grfro,cne npuMeHenns hopMynb pasHocTH Ky6os Aonymena ownlka B BRIMHCIEHHSX. :
B ocTaasymx caydasx 0

Orert: 2601,




TECT Ne 19 Pasnomenne Ha MHOXHUTENH

Bapsanr 1 Ne 3apaHua Al A2 A3 A4 B1
Otser 1 2 3 3 —2cd?
Yacts C
C1 | IlpeacraBbTe B BUAe Mpou3BeAeHHS MHorowreH: b2 — x2 + 2xy — y2.
COAQP]K&HHE BEPHOFO OTBETA H YKAIAHWMA NO OUEHHBAHWIQ Baniu
(AONYCKAOTCA PaznMuHbie METOAL OGIOPMACHHA DEWIEHNHA, HE WCKAXAIOULHe ero CMecna)
Muorousen pasacxker Ha MHOxuTenu, TIpoBeneHn caegyoume npeoGpasosanus: b2 — x2 + 2xy — y? = 9
=b— (2= 2xy+y) = b2~ (x—yY = (b+(x-9)-(b-(x—y)) = (b+x—y)-(b—x+y).
MuorouacH PA3JIOKCH Ha MHOXHTCAH HEBEDHO. l'lpaawlwu TpHNMEREHBE Ij)OpH}’JIH COKpAHMIEHHON YMHOXKE- 1
HHS, HO AONYIIeHH OMHOKN NPH PACKPHITHH CKOGOK Ha NocAeAHeM dtane npeodpasoBaHuil.
B 0CTANBPHBX CAy4aax 0
Omer (b+x—y)-(b—x+y).
Bapuanr 2 N2 3agaHun Al A2 A3 As B1
Oveer 4 3 2 1 —3a%b
Yacte C
€1 | IlpeacraBbre B BH/E IPOU3BEACHUS MHOTOWTEH: 4a2 + x2 — y? — 4ax.
ConepxaHue BEPHOrO OTBETA K YKAIAHWA NO OUSHHBAHWIO Eanes
(RONYCKAIOTCA PasnNYHEE NETORE OGOPMIEHHA PEWEHHS, HE HCKAXAIOUME €ro CMBICAA)
MHorouaeH pa3acikeH Ha MHOXHTeNAW. [IpoBefieHb caeayomue npeobpasosakua: 4a? + x2 —y?2 — dax = 9
= (x? —dax+ dat)—y? = (x - 2a) -y =(x—-2a-y)-(x-2a+y).
MuorouneH pasloxeH Ha MHOKMTEAH HesepHo. [Ipapunbao npumeHeRs GOPMYAR COKPALEHHOTO YMHOMKE- 1
HHS, HO RONYIEHH OWMbKH NPH PACKPHTHH cKoBOK Ha nocaeaHeM stane npeobpazopaHnil.
B ocranbHblx caydasx L
Orser: (x —2a - y)-(x — 2a + y).
TECT Ne 20 JNluneiinbie ypasHeHHA C ABYMA NEPEeMEHHBLIMM
Bapmuanr 1 N 3apaHus Al A2 A3 A4 A5 B1
Oteer 2 3 3 3 4 -2
Bapuanr 2 N2 3anaHus Al A2 A3 Ad A5 B1
Oraer 4 1 2 3 2 -3




TECT Ne 21 Cucrembl auneiinoix ypasnenni (1)

Bapuant 1 N2 3apaHuA Al A2 A3 A4 B1
Oter 3 3 1 2 (-3; 0)
Yacms C
dx+ 7y = —17,
€1 | Pemnte MeTOAOM NOACTAHOBKH CHCTEMY:
2x—y =5.
Copepmanve BepHOre OTEETA M YKA3AHWA MO OUEHHBAHWIO —
(AONYCKATCA pasnnyHLIe METOAN OHOPMNEHUR PEWEHNA, HE HCKAMAIOWME ero CHMHICN])
MeToa MOACTAHOBKY NPHMEHEH BEPHO, TIOIYYEH NPABHJLHAI OTBET, 3
W3 oaHOro K3 ypaBHeHu#H OAHA U3 NepeMeHHHX BhHIPAJKEHa Yepes BTopyio Oe3 omuboK, APOKIBeaeHa NOACTa- 2
H#oBKa B Apyroe ypaeHenwe, Ha nanbheiimem stane pemenna aonywena apudMeriseckast omubKa,
Honymena omubka Npu BHPAKEHHH 0IHOH NepemenHoit yepes apyryio. Jlannreiimee pemenne (¢ noayyeH- "
HEIM OUIMOOYHLIM BHpLiEHHEM NepeMeHHOMH) NPOBEACHO BEPHO.
B ocTaMbEBIX CXy4asx 0
Orser:{1; -3y um x =1, y = -3.
Bapwant 2 N2 ‘3apamus Al A2 A3 A B1
Ovser 4 2 4 2 (0; =5)
Yacmw €
. 2x— 5y = —-11%,
€1 | Peurnre MeTOIOM TIOACTAHOBKH CHCTEMY:
Sx -y =-16,
CopepXanue BRPHOrO OTBETA W YKA3AHWR AD OUEHHBAHMID Eani
(aonycxawTca pasnuumbie METOAW OHOPMACHHA PEUEHHA, HE UCKANKAIOWME Er0 CMbICAAY
Merton nOACTAHOBKH NpHMEREH BEPHO, NOAYHCH NPABHABHLIN OTBET. 3
M3 onuoro M3 YpaBHeHHI! OAHA U3 MEPEMEHHBIX BLHPAXKEHa Yepes BTopylo Gea omubok, mMpoM3BeseHa NOxCTa- 2
HOBKa B Apyroe ypabHenne. Ha aanbHeiineM sTane pemenns aonymeHa apugMersiyeckan ommbxa,
Jonywena ommbxa npy BHpaKeHHU OqHON nepeMeHHoll wepes Apyrywo. Jlamseimee pewenue (¢ nonyyeH- 1
HBuIM CHIHGOMHBIM BHPAXKCHHEM NEPEMEHHO) NPOBE/IEHO BEPHO.
B OCTAnbHEX CAy4adx 0

Oreer: (-3; ) mmmx = -3,y = 1.




TECT Ne 22 CucTembl Autielinsix ypasHenni (II)

Bapwanr 1 N° 3aaanna Al A2 A3 B1
QOvser 3 2 1 (1; -1)
Yacrs €

2x — 3y = —4,

C1 | Peninre METOROM CIOKEHHMS CHCTEMY
Sx+2y=9.

CogpepManve BEPHOrO OTBETA W YRAZANMA NO OUEHHBAHUIO

bannu
{RONYCKAWTCA paznuuHLie METDAN OPOPMACHUA PEWEHMA, HE UCHANANOUME Sr0 CHMBICAA)
Meroa anreGpalyeckoro cIOKeHHA NpHMeHeH BEPHO, DOAYUCH NPABUAbHLI OTBET. 3
Meroa anreSpanueckoro CIOKEHHA NPUMEHeH BEPHO, MOMYYEHO yPaBHEHHe ¢ ojtHOH nepemernofi. Ilpn 9

HOCACAYIOMMX NpeoGpasopaHHAX AORYINeHA apudMeTuueckas ommbxa.

Meroa anreGpanyeckoro cAokeHnsa NPHMEHEH BEPHO, HO B AaibHeilileM AomymeHa ommbka npu npeobpaso- 1
BaMM¥ YPaBHEHWH.

B ocraaeHnx ciayvasx 0

Omer: (;2)wmx=1,y=2.

C2 | 3a Tpu pyukH K nsATH TeTpaseit 3awaTuma 68 pybneit, a 3a ABe pYMKH H TPH TETPAAH 3aMAaTHIN

42 py6nsa. CKOABKO CTOMT TETpaab?

CopepixaHue BEPHOTD OTBETA M YKAIAHMA NO OHEHUBAKWID Banaw
(RONYCKAXTCA PAZNHYHLIE METONLI ODOPMACHHA PEIIEHNA, HE HCKAXAIDILHE €0 CMEICNA)
CHCTEMA COCTABJIEHA H PEIATACH NPABHABHO; BCe BHYMCICHHA WpoBeleH Ge3 omubok, nonydex eephplif 3
OTBET. ’
Cucrema cocTasnena sepho. [IpaBUALHO NPHMEHANCA OAHH M3 METOIOB pelileHUA cucTeM. [IpH BRMHCAS- 2

HuAx Aonymena omadxa. [Tonygen snpapaomogebnniiis oTBeT.

Cuctema coctanaena sepho. Jonymenn omunbn: 6o B MeToAe pemerts cacTeMil, THGO MoaydeH n

<HenpapaonoAo6HH s OTBET, ANGO pellieHHe CHCTEMB HE JABEPIICHO.

B ocTanbHBIX cayyanx ) 0
Orser: 10 pyb.



 TECT Ne 22 Cucrembl AMHeANLIX ypasHeHuid (II)

Bapuawt 2 Ne 3apanus A1 A2 A3 B1
Otger 2 3 4 (—1; 1)
Yacrs C
3x-2y =4,
C1 | Pemnte MeTOIOM CIOKEHHS CHCTEMY
2x+3y=17.
Conepmanue BEPHOTO OTBET3 W YHA3ZAHHA NO CUEHUBAHWID Eann
(RONYCKATCA pasnu4HLIE METOAL O(OPMACHHA PEWRHHA, HE HCKAMAOWME ErD CMLICNA)
Meroa anrefpanveckoro cloxeHHs NPHMEHEH BepHO, MONYYeH NMPaBUAbHEE OTBET. 3
Meroz anre6paneckoro CIOXeHHS NPHMEREH BEPHO, NOAYYEHO ypaBHeHwne ¢ ORHoNH nepemennoii, lpu 9
nocaeayoumx npeofpascsannax aonymena apudMeTuyeckas omndxa.
Meroa anrefpanyecKoro CAOXEHHA MPHMeHeH BepHO, HO B AaflbHeiiuieM JomyuieHa omnbKa npa npeofpaso- 1
BAHMH YPAaBHeHHHN.
B ocTanbHBIX CIy<anx 0

Orper: (2; 1) ymx = 2, y = 1.

JAuHeeK 3annaTHaAN 82 py6ast, CKOBKO CTOMT XKapaHjam?

€2 | 3a Tpu KapaHaalia ¥ YeThipe JMHEHKH 3amaTuan 49 pybaeii, a 3a YeThIpe KapaHAAIa M CEMb

CogepaHue BepHOro OTBET3 ¥ YHA3AHMS NO OUEHHBAHHIO Banni

(ACNYCKAIOTCA PasNUYHLIE NETOAM OPOPMNCHHA PELIRHIA, HE HCKAMANWME er0 CMLICHA)
CHcreMa COCTABACHA ¥ Peliaiach NMPaBH/IbHO; BCe BRMHCNEHHA NpOBeAcHbt Oe3 omubOK, NoaydeH pepHbIi 3
OTBET.
Cucrema cocrassieHa bepHo. [IpaBuapHO pHMeHancs OOUE K3 MeTOAOB pemleHna cucres. Ilpu phunche- 5
HUSX ZomyHieHa omnbxa. TlonydeH «npasaonofocbHbuE» OTBeET.
Cucrema cocrasiena BepHo. Jonymens omnbxn: mibo B MeToze pelieHns CUCTEMB, AN60 TIONyYeH 1
<HETpaBAONOACOHEI» OTBET, M0 peilleHHe CHCTEMH HE 3aBEpILEHO.
B ocTAnbHBIX CAYYanx 0

Orser: 3 pyb.




TECT Nt 23 Cucremit numeiinbix ypasnenuis (IIT)

Bapuaur 1 Ne 3apanns A1l A2 A3 A4 B1 B2
Oveer 3 2 2 4 (2; 1) 90

Bapuanr 2 N 3apawua Al A2 A3 A4 81 B2
Orser 4 3 2 3 | @ | £

TECT Re 24 CratucTMMEcKHe XaPaKTePHCTHKM

Bapuant 1 Ne 3anamHuA Al A2 A3 A4 AS 81
Oreer 1 4 3 2 3 75,5

Bapuanur 2 Ne 3apaHma Al A2 A3 A6 A5 B1
Oreer 3 2 4 2 1 19°
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TECT Ne 25 DYHKUMM U UX rpaduKK
BapuanT 1 Ne 3apanun Al A2 A3 A4 AS
Orser 1 3 2 3 1
N2 3apakua B1 B2
(0; 5) Ne rpadmxa 1 2 3 4 5 7
Oteer -
(13; 5) Ne hopMyas 1 7 4 5 9 10
Bapuaur 2 Ne 3apanma Al A2 A3 A4 AS
Oreer 3 2 3 3 4
N2 3agaHua B1 B2
Oraer (0; 7), Ne rpacpuxa 1 2 3 4 7
157 | N dpopmyni 9 | 12} 7 4 3 2
TECT Ne 26 lpahuk ypaBHEHMA ¢ ABYMA NEPEMEHHBIMK
Bapwant 1 N 3apaHus Al A2 A3 A4 A5
Oveer 1 4 3 3 1
N2 3apaHus B1 B2
(2; 0) Ne rpadnka 1 2 3 4 5 6 7 8 91|10
OTBET ] ?
(=2,0) \Negpopmymr| 3 | 9| 2| 1| 5] 7|10 6| 8
Bapuwasr 2 Ne 3apanHmns Al A2 A3 A4 A5
Oteer 2 3 4 1 4
N2 3apaHmnn B1 B2
Orser (0; 1), Ne rpacdrka 1 2 3 4 5 6 7 9 | 10
0;-1) [Nechopmymu| t | 21 6| 7! 8| 9| 3 10 | 5




TECY Ne 27 Hroroeniil Tecr

Bapuany 1 Ne 3apanus 1 2 3 4 5 6 7 8

Oveer 4 1125 3 | ~151 4 2 3

N 3apanus 9 10} 11 12 13 | 14| 15 16
Oreer 2 3 1 -05 4 1 2 (2; 1)

Yacme 2:

17 | locTpoiire rpadpuk dhyHKIMH, 3aRaHHOi dopMyTol i = —%x+ 1. C nomompo rpadmka Haii-

AHTE KOOPDAHHATHI TOYCK IEPECCYCHHSA rpad)mca C OCAMH KOOPIHHAT.

Coflepanne BEPHOrD OTEETA M YKa33HWA N0 OUSHWBAHWIO

Bannw
{RONYCHBOTCH pasnHYHBIe METOAL OPOPMASHHA pelieHH, He WCHKANAIOWMHE €0 CMBCNA)

TocTpoena mpAMOYTOAbHAA CACTEMA KOOPAHHAT, YKA3AHH 0CH (X H ¥), X HanpableHus M Hayano
KoopauHart; rpaduk moctpoed BepHo. Ha rpadmke Haliziensl TOYKY NepecedeHHA ¢ OCAMU H NMPABHILHO 3
onpeneneHy HX KOOPAWHATH

I'padux moctpoer npaswmbio. Ha rpaduke Hatizens Touky nepeceveHus ¢ ocaMe. EcTb omubxn » 9
oPOPMICHHH YepTeska HAH HeNpaBUALHO YKASAHH KOODAMHATH OAHON M3 TOYeK

T'pacux mocTpoen mpaBnAbHO. KoopauHaTel Touek nepeceyeHHs He HaAZEHH WIH YKA3aRbl HEBEDHO 1
B OCTANBHBIX CAYYaAX 0

Orset: (3; 0), (0; 1).

18 | CocTaRMB ypaBHeHMe, pellliTe 3a4a4y:

Jlonka npouwuta 3 4 MPOTHB TeueHHUst peKH U 2 Y [0 TEYEHHIO PeKH, NIPONJIBIB 33 ITO BpeMa 32
kM. Cropocth Teuenus peku 3 kM/4. Hafinure cobcreenuyio CKOpPOCTD JOAKH.

Conepxanne BEPHOTO OTBETA W YKA3ZAHHA 110 CUEHNBAHNI Bannu
(RONYCKAOTCA PAIMUHBIE METOAN OPOPMASHNHA PRILEHNS, HE UCHAKAIDLIHE eTe CHBICAA)

YpasHenne cocraBneHo H npeoSpasoBHBANOCE MPABHILHO; BCe BRIMKCICHHA NPOBEAeHK: Ges ommbok, 3
NoMy4eH BepHblit oTeeT

VpaBHetiHe COCTABICHO W NPeoOPAIOBHBANOCE NPABUIBHO; AONYIICHa HEIHAUNTENDHAA apHPMeTHUecKat 9
ommGKa.

YpanHeHHe COCTABACHO NMPABHALHO, AONYWleHA OIIHGKA NpH NpeoSpasoBaHHA ypasHeHHA 1
B oCTalBHBIX COYYAAX 0

Orper: 7 xM/4.




TECT Ne 27 Hrorosmiit TecT

Bapuanr 2 Ne 3apaHun 1 2 3 4 5 6 7 8

Orser 1 | -25( 1} -10; 2 2 2 3

Ne 3apaHuA 9 10 | 11 12 13| 14 | 15 16
Orser 1 2 2 -2.5 3 2 4 (3;2)

Yacre 2;

17 | Ioctpoiite rpaduk dyukimH, 3ananHoil gpopmynoi y = 0,5x — 2. C nomourbio rpadmka Haii-

AUTEC KOOPAHHATH TOYCK MNEpCCeeHHA rpad)mca C OCAMH KOODAWHAT.

Conepmanue BepHOrO OTBETA M YKA3AHWA NO OLEHMBIHWIO

(AONYEKAIOTCA PANHYHBIE METOAL OGOPMAEHHA PRUILHHA, HE HCKANADWIME ero CMBICAR) Bannu

[TocTpoeHa NPAMOYFOAbHAA CHCTEMA KOOPAMHAT, YKa3aHH OCH {X H ¥), MX HANPABJICHHA H HAYAI0
KoOpauKaT; rpapHK noctpoed sepHo. Ha rpadiike wafileHnl TOUKM nepecedeHUs ¢ OCAMH H NPAaBHABHO 3
onpedeaceHn HX KOOPHIMHATH

I'paduk nocrpoen npasuabio. Ha rpaduke nalizeds: Touky nepecevenns ¢ ocami. Ectb ownbin B 2
othopMACHHH YepTeXA HAH HENMPABMABHO YKA3aHKN KOOPAMHATHI OAHOM H3 TOMEK

Tpadhuik nocTpoen mpasuwasHo. Koopannare Touek nepeceveHus He HailfeHnl AW YKA3AHE! HEBEPHO 1
B ocTambHBIX CTyYanX 0

Otser: (4; 0), (0; —2).

18 | CocraBuB ypaBHeHMe, pelilTe 3aAa4y:

Jloaka nponbiia 4 4 10 03€py H 5 Y MO peKe NPOTHB TeMeHHS, MPOIUILIB 3a 3TO BpeMa 30 kM.
Ckopocrb TeueHud pekn 3 kM/4. Haiinure coGCTBEHHYIO CKOPOCTB JIOAKH.

Conepxanie 8epHOrO OTBETa W YHASAHHA NO OUEHHBAHHK Sanfibi
{RONYCHATCA PA3nMYHLIE METOAN GPOPMASHUA PELICHHMA, HE HCKAMAICWWE BT CHBICNA)

YpaBHeHHe COCTABIEHO M NPeobpasoBHBanoch MPABUABHO; BCe BRIMMCACHHA MpoBeAcHH Oe3 ommbok, 3
noAyYeH BepHHI oTBeT

VpasueHHe COCTABIEHO H NpeolpasoBHBaliock HPAEMABHO; AONMYILIEHA HE3SHAYMTENAbHAA apupmeTHIecKan 2
omxbxa.

YpapHeHKe COCTABICHO NPABH/ILHO, AONYIeHa OMiKa NPH NpeoOpasoBaHHH YPaBHEHUA 1

B ocTanbHHX CAYYaax 0

OrtBet: 5 KM/u.




Npunowenue N2 6

BAAHKK TECTHPOBAHMA NO ARTEBPE

BAAHK TECTWPOBAHMWA NO ANTEBPE. TECT N¢ 1 Bapuant N TecropwtiiGamn
Maunmma Hma Kamacc
N zapanmua Al A2 A3 Ad B1 B2
Oreer
BAAHK TECTUPOBAHMA NO ANTEBPE. TECT Ne 2 BapmantNe ______ Tecrosmitbamn ___
Mamunns Ama Kiacc
Nt 3agaHun Al A2 A3 Ad B1 B2
Oreer
BNAHK TECTHPOBAHMA NO AATEBPE. TECT Ne 3 BapaasT Ne Tecroniii 6ana
Dammmus Hwa Knace
N 3ananma Al A2 A3 Ab AS B1
(reer
BNAHK TECTUPOBAHHA NO ANFEGPE. TECT N 4 Bapuant Ne TecTopbrit 6ann
Damunus Hma Knacc
Ne 3apanmn Al A2 A3 Ad4 A5 B1
Oreer
BNTAHK TECTHPOBAHMA NO ANTEBPE. TECT Ne & Bapuaur MNe Tecroamit 6ann
Mamnmag Hma Knace

Ovser Ha 3apanMe C1 3aNHCLIBACTCA HA OTRENLHOM AWCTE.

Ne 3agaumA Al A2 A3 Ad B1

Omper
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BAAHK TECTUPOBAHMA NO ANTEBPE. TECT Ne 6 Bapnaur Ne Tectosntil 6ann
damunua Hwma Knace
N 3aganus Al A2 A3 A4 B1 B2
Oteer
BAAHK TECTHPOBAHMA NO ANFEBPE. TECT Ne 7 Bapuant Ne Tectossiit 6ana
Mamuang 5 T Knace
OreeT Ha 3apanme C1 33nHCLIBBETCA HO CTACALHOM AMCTE,
N2 3amaHuR Al A2 A3 B1 B2
Oreer
BAAHK TECTHPOBAHMA NO AATEBPE. TECT N2 8 Bapuanr N Tectosbiit Gana
Damuaua Hma Knacc
Ne 3apanna Al A2 Ad Bl B2
Oreer
BAAHK TECTMPOBAHUA NO ANTEBPE. TECT Ne 9 Bapnanr N Tectosmit 6ann
Dannnua Hma Knace
Nt 3apanun Al A2 A3 Aé Bl
Orser
BAAHK TECTHPOBAHMA NO ARFEBPE, TECT N2 10 Bapuaut Ne Tecropmit Gana
Gamunun Hma Knacc
Ne 3apanun Al A2 A4 B1 B2




BAAHK TECTUPOBAHUKA NO AATEBPE. TECT Ne 11 Bapnant Ne Tectosrii 6ann
DaMuana Hms Knace
N2 3apanuA Al A2 A3 A4 B1 B2
Oteer
BAAHK TECTHPOBAHMA NOC AATEBPE. TECT Ne 12 Bapunant Ne Tecrobniii Gatn
Qammnua Hma Knacc
Ne 3aganmna Al A2 A3 Aé B1 B2
Qveer
BAAHK TECTUPOBAHUA NO ANTEBPE. TECT Ne 13 Bapuant Ne Tecropni#t 6ana
Pamunns Hua Knacc
N2 3apanuA Al A2 Al A4 A5 B1
Oreer
BNAHK TECTHPOBAHMA A0 ANFEBPE, TECT N® 14 Bapuaut M TecroBuiil Gann
damunua Mms Knace
Ne zapanun Al A2 A3 A4 B1 B2
Oveer
BAAHK TECTUPOBAHUA NO ANTEBPE., TECT N2 15 Bapuaur Ne TecToBrIl Hamn
Damuang Hma Knace
N aapawns Al A2 A3 A4 B1 B2

Ovser
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BAAHK TECTHPOBAHUWA MO ANTEBPE. TECT N2 16 Bapuaut Ne Tectosiii 6ann

Damuang Huma Knacc
OraeT Ha 3a83une C1 3anNMCLIBIATCA HA OTAGALHOM ANCTE.
N 3apaHus Al A2 A3 Ab Bl
Orper
BAAHK YTECTMPOBAHMA NO ANTEBPE. TECT Ne 17 BapuantNe __ TecroBmiifann
Qamunug Wma Knace
Oreer Ha 3apaune C1 3ANHCLIBACTCA Ha OTASALHOM NMCTE,
N2 3apanua Al A2 A3 B1 B2
Oveer
BAAHK TECTHPOBAHMA NO AATEBPE. TECT N2 18 BapuantNe __ Tecropmii 6ann
Damwnna Hma Knace
OteeT Ha 3aganMe (1 3anNNCHBIETCA HA OTRAABHOM RUCTE.
N 3aganna Al A2 A3 A4 B1
Oreer
BAAHK TECTWPOBAHRMA NO ANTEBPE. TECT Ne 19 Bapuanr Ne Tecrossith Gann
Daminnn Hmsa Knacc
Oteer w2 3aganwe C1 SANHCHBARTCA HA OTHENLHOM ANCTE.
N sagaMun Al A2 Al A4 B1
Oteer
BAAHK TECTHPOBAHMA NO ARTEBPE. TECT Ne 20 Bapuanr Ne TecTonbrit amn
Pamunusa HMa Knace
N2 3aQ2ruA Al A2 A3 A4 A5 B1

Oreer




BAAHK TECTUPOBAHMNA MO ANTEBPE. TECT N= 21 Bapuaut N Tecropnil HaAn
Mamnnna Hun Knracc
Orser Ha 32530Ne C1 3anNHCHIBALTCA HA OVASALHOM AMCTE,
Ne saganma Al A2 A3 A B1
Orger
BAAHK TECTUPOBAHMA NO ANTEBPE. TECT N 22 Bapuaur Ne Tectobni#i Haan
Gamuaug 5 (%% Knace
Oreersl Ha 3apaHwA C1 W C2 3anNMCHIBANTCA HA OTACALHOM ANCTE,
Me 3a3panua Al A2 A3 B1
Owper
BNAHK TECTUPOBAHMA O ANTEBPE, TECT N2 23 Bapuant Ne Tectopniii Gann
Mamiansa Hma Knace
N 3anaHKs Al A2 A3 Aé B1 B2
Oreer
BAAHK TECTHPOBAHHA NO ANTEGPE. TECT Ne 24 Bapuaur Ne Tectobbtit 6an
Davumua HUma Knace
N saaHMs Al A2 A3 A4 AS B1
Oreer




BAAHK TECTHPOBAHMA NO ANTEBPE. TECT Ne 25 Bapuanr Ne Tecvorsiit Gann
Qamunns Hma Knacc
Ne 3apanenA Al A2 A3 Ad AS B1
Orser
B1: Ne rpaduka 1 2 3 4 5 6
B1: N2 popmynul
BJIAHK TECTHPOBAHMA NO ANFEBPE. TECT Ne 26 Bapuaut Ne Tectosiit 6asn
Damnna Hma Knace
Ne 3apaHKA Al A2 A3 Ad AS B1
Oreer
B1: Ne rpadmna | 2 3 4 5 & 7 8 9 10
Bi: N opuynn
BAAHK TECTHPOBAHWA NO ARTEBPE. TECT Ne 27 BapuaHT Ne Tecroesrit 6ana
Damunus Hms Knace
OTeeTsl Ha 3382MMA YaCTH 2 FANUCHIBACTCA HA OTAGRNBHOM NHCTE,
N* zafanKA 1 2 3 4 5 6 7 8
Orger
N 2agaHmKA 9 10 11 12 13 14 15 16
Orger
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